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07-09 ���� �� ������-��� ا��د-��د��  ����ژ آب ��ب �
�وز آ��د �
�� ��  ��� !�
� ���� از ���رو%$�ھ�ی 

07-09 �)�م� )�*+
�)�م-.�.�ر-�-%�اب ,� �
��
0 رو%$�ھ�ي �.

09-11 ��.1ي 
� :+ر -�9� %
�ه *�
� و %��7 -ا��6ص آ��د -�4�ک ,�$�2��
� =>ا:��د -9�ت آ��د -���  آ��د -دھ2> -اA9�آ��د -�@� آ��د -���ط<��د-ھ2+ی - دھ�م -���م رو%$�ھ�ی <�رو%$�ھ�ی ده %�خ -

11-13 ھ�2م �
�* C%�� �� ھ�2م�
��
0 رو%$�ھ�ي �.

13-15 ��49ن +:<�
+ر ا��د ��2ره-دره �E2- د�9F �@$�-ه�G:�,رو%$�ھ�ی ا�
��

15-17 دوآب 
�زا��� 0��� -H
�+�I�
�زا��-A9>د��ن-� 0��� �:<
�
�ھ�>ش �� %@% !�از �

17-19 ���� �� ������-��� ا��د-��د��  ����ژ آب ��ب �
�وز آ��د �
�� ��  ��� !�
� ���� از ���رو%$�ھ�ی 

17-19 �)�م� )�*+
�)�م-.�.�ر-�-%�اب ,� �
��
0 رو%$�ھ�ي �.

19-21 �7K�ی 0��� رو%$�ی ���
0-���1ان -��اغ آ��د -ر�F! آ��د -�L2>ر آ��د -�26F 06(2+ر

21-23 ھ�2م �
�* C%�� �� ھ�2م�
��
0 رو%$�ھ�ي �.

21-23 داد��$�ي ���L :��ز =��0- ���K$:4� -9>ی آزاد��ن -9>ی ا�  @��
�ن -9>ی =�4د ��ان -9>ی ��%+اران -N29>ی ��ھ-�$Gھ�4ی ���ره ٢و۶و٧و۴و۵و٨  آب ��ب �4�ا���
� و ���! ���� و ���ل �4� - �U 06(2��>�$�ب -رو%$�ی ا�

23-01 ��49ن +:<�
+ر ا��د ��2ره-دره �E2- د�9F �@$�-ه�G:�,رو%$�ھ�ی ا�
��

23-01 
�وزآ��د� 0�<4�
� ژ����ن-��
� و ��7%  -�* Wر��� �
��4� �
�وز ا��د-�
�>ر %>ری *�
�و %��7 -آب �

01-03 دوآب 
�زا��� 0��� -H
�+�I�
�زا��-A9>د��ن-� 0��� �:<
�
�ھ�>ش �� %@% !�از �

01-03 ��.1ي 
� :+ر -�9� %
�ه *�
� و %��7 -ا��6ص آ��د -�4�ک ,�$�2��
� =>ا:��د -9�ت آ��د -���  آ��د -دھ2> -اA9�آ��د -�@� آ��د -���ط<��د-ھ2+ی - دھ�م -���م رو%$�ھ�ی <�رو%$�ھ�ی ده %�خ -

07-09 �0�G %�)�ن ،دو�! آ��د ،GF>�+ �� رو%$�ی دو ��>�9ن و ��-� آ��د دو�! آ��د، 0�=�� �
��رو%$� ھ� و ��ھ�4ی �G9ورزی 

07-09 ��د��ر( رو%$�ھ�ي از:�) �
����ت 

� ��ز��ن �� ��
Z�د و �>ر�0 ، دری ��غ �� ��ط��Y و ��د��ر ، ��ھ�4ی �G9ورزی و ��%��رو%$�ھ�4ی 

07-09 
� ،�9ر�U:0 �  و ��%0 و آ%��7! �4�داری و :
�و��ه ١و٢ دره �]! :
�و ��ه دره �]!��
�و��ه دره �]! ،=�ده ��=� �� دره �]! ،وز�+ر ،��ورش ��ھ� ھ� و ,��2[ : �
��

07-09 C� 0��� W�9*1�1آ��د و ��رو%$�ھ�4ی 2�9+ان  ��وش آ��د �
��Aر، و از %����W� 0 از ��=� �� ��ھ�4ی �G9ورزی ��=�0 ، %�)�ن آ��د ،�� �
��رو%$� ھ�ی 

09-11 آزادی ��-��زار- ���L :��ز =��0�K$:و ا�

���ن �)4�ی-9>ی ا:>�0-9>ی :U-0 -��-�ب:�U 0�<L�-١۵٨و٩و١٠و١١و١٢و١٣و١۴و �:+
�
���ن ازادی ��زار *���4 9>ی ا��م -�9�ی-��ھ�4ی اب ا��U-  :>اب ,7>ی ��ن ا�>ذر���
U م از��
���ن اU ���� ]�-

09-11 
� *�� آ��د ، ��%� آ��د ، �@� آ��د ، ��b ، :>روز آ��دو �9ر�U:0 آ��7%! �4
+ ,�د�� ����ھ�4ی �G9ورزی 

09-11 �  آ��د)<���ز��ن ( 
� =�ده �+�� 0A��(�9�U) �� �+ا�0 ��ادی،  �WA2 و د�
�ن��
� =�ده اراک �� ��ز��ن ،  %
�در �� ��ھ�4ی ����ھ�4ی �G9ورزی و رو%$�ھ�4ی 

09-11  +

� ��:+ک و ��=� �� ر�� راه آھ  .>ه 7%����ھ�4ی �G9ورزی  ، +
,��2[ -�[ =2>�� =�ده دورود ، ��c�%  �12� Hرو:+ ،ا��$�Nه �]���ا�� 9>ه 7%

11-13  d���� �  آ��د �� ��ز��ن و �+آ��د،=���Nه CNG و ��c<�  �12� Hد و:+ ، %
�>ی ر��e:�، �4�ک ,�$�2 ��ز��ن<� �
���  آ��د ، ��ھ�4ی �G9ورزی <� �4�

11-13 
  (ع)،��>ار =�4د ، �4�ک �4
+ ���+و:� و �4�ک f�ب و٣۵ �$�ی ��ھ+ �� اداره ار��د ا%��� و ��2Z[ ��%�ر��د ��زھ��F م����زھ�ی �h2 ��:0 9>ی ا

11-13 ��زار(��9! :7!) 
���ن �9ر�� و ��2زل %�ز��:� راه آھ U ، �:�6�6ط[ :>اب و ط���، (�@N2% i

���ن ا:�6ب �� ��6ط[ ازادی و ا:�6ب (�U ان راه آھ  و ��زار+
� �� �$�
�2 (ره) از ��14�U م��
���ن اU ��<2= ]�-

13-15 ط�زران 
�و ��:���د��رو%$�ھ�4ی ��ه د�  �� ط�زران و��ھ�4ی آب �G9ورزی 

13-15 ��Aر�����ت �4�ک ا��4+ی و��ه %�ز��ن آب١)و(۵ +U �4�  @���4� ا%$�د�>م و   @����Aر-��� 06(2�

13-15 در�2+ (�2)06 و�jه ٢) �
����ت ��ورش ��ھ� ھ�ی 

�ن و ��ھ�4ی �G9ورزی ، ��%�
�U>ر ���� از زر:�ن �� ��و�9 و در�2+ �� ��زرد آ�> ،���0 ر%$� ،9�% �
��رو%$�ھ�4ی 

15-17 ��4ر�0�G �� دره زو�0 ، دھ�$�ن ���f>ری و���k�� WA% �2� 02+ی آ�>ر آ��د �
��
� =���d ���� و آ�>رآ��د �� �
+%$�ن و �h2 زوج ،رو%$�ھ�4ی ��رو%$�ھ�4ی 

15-17 ا��م زاده ��%� �
����ت 
�1اده ��%� �� U�و%�ن و ��ھ�4ی �G9ورزی و ��%��
� �0Z2 ، ��و��ر *�
� و �G� ، ��7%ق ، %�
0، و رو%$�ھ�4ی ا��رو%$�ھ�4ی 

15-17 ,�>ا��   

� ,�>ا�� ، ��:���د ، ��Gf>ر ، ���$� از رو%$�ی �����ھ�4ی �G9ورزی 

17-19 �0�G %�)�ن ،دو�! آ��د ،GF>�+ �� رو%$�ی دو ��>�9ن و ��-� آ��د دو�! آ��د، 0�=�� �
��رو%$� ھ� و ��ھ�4ی �G9ورزی 

17-19 ��د��ر( رو%$�ھ�ي از:�) �
����ت 

� ��ز��ن �� ��
Z�د و �>ر�0 ، دری ��غ �� ��ط��Y و ��د��ر ، ��ھ�4ی �G9ورزی و ��%��رو%$�ھ�4ی 

17-19 
� ،�9ر�U:0 �  و ��%0 و آ%��7! �4�داری و :
�و��ه ١و٢ دره �]! :
�و ��ه دره �]!��
�و��ه دره �]! ،=�ده ��=� �� دره �]! ،وز�+ر ،��ورش ��ھ� ھ� و ,��2[ : �
��

17-19 C� 0��� W�9*1�1آ��د و ��رو%$�ھ�4ی 2�9+ان  ��وش آ��د �
��Aر، و از %����W� 0 از ��=� �� ��ھ�4ی �G9ورزی ��=�0 ، %�)�ن آ��د ،�� �
��رو%$� ھ�ی 

19-21 آزادی ��-��زار- ���L :��ز =��0�K$:و ا�

���ن �)4�ی-9>ی ا:>�0-9>ی :U-0 -��-�ب:�U 0�<L�-١۵٨و٩و١٠و١١و١٢و١٣و١۴و �:+
�
���ن ازادی ��زار *���4 9>ی ا��م -�9�ی-��ھ�4ی اب ا��U-  :>اب ,7>ی ��ن ا�>ذر���
U م از��
���ن اU ���� ]�-

19-21 
� *�� آ��د ، ��%� آ��د ، �@� آ��د ، ��b ، :>روز آ��دو �9ر�U:0 آ��7%! �4
+ ,�د�� ����ھ�4ی �G9ورزی 

19-21 �  آ��د)<���ز��ن ( 
� =�ده �+�� 0A��(�9�U) �� �+ا�0 ��ادی،  �WA2 و د�
�ن��
� =�ده اراک �� ��ز��ن ،  %
�در �� ��ھ�4ی ����ھ�4ی �G9ورزی و رو%$�ھ�4ی 

19-21  +

� ��:+ک و ��=� �� ر�� راه آھ  .>ه 7%����ھ�4ی �G9ورزی  ، +
,��2[ -�[ =2>�� =�ده دورود ، ��c�%  �12� Hرو:+ ،ا��$�Nه �]���ا�� 9>ه 7%

21-23  d���� �  آ��د �� ��ز��ن و �+آ��د،=���Nه CNG و ��c<�  �12� Hد و:+ ، %
�>ی ر��e:�، �4�ک ,�$�2 ��ز��ن<� �
���  آ��د ، ��ھ�4ی �G9ورزی <� �4�

21-23 
  (ع)،��>ار =�4د ، �4�ک �4
+ ���+و:� و �4�ک f�ب و٣۵ �$�ی ��ھ+ �� اداره ار��د ا%��� و ��2Z[ ��%�ر��د ��زھ��F م����زھ�ی �h2 ��:0 9>ی ا

21-23 ��زار(��9! :7!) 
���ن �9ر�� و ��2زل %�ز��:� راه آھ U ، �:�6�6ط[ :>اب و ط���، (�@N2% i

���ن ا:�6ب �� ��6ط[ ازادی و ا:�6ب (�U ان راه آھ  و ��زار+
� �� �$�
�2 (ره) از ��14�U م��
���ن اU ��<2= ]�-

23-01 ط�زران 
�و ��:���د��رو%$�ھ�4ی ��ه د�  �� ط�زران و��ھ�4ی آب �G9ورزی 

23-01 
  ،اداره ھ>ا��2%� وراه و��ا��ی و ,��2[  -�[ ����� =�ده دورود �� �9رn� 0:�U  اردو��ه  زر:�نN2% �2� 02����
� اردو��ه ���ود�  ، CNG �4�داری، �� ]��2,

23-01 
���ن اراک �� ��A*  �12� H+ا�>:+-�4�داری %
�> ھ�U-ن����:+اری-%
�>ھ�-ارد U�م-,�YF ا�1�� 

23-01 ��Aر�����ت �4�ک ا��4+ی و��ه %�ز��ن آب١)و(۵ +U �4�  @���4� ا%$�د�>م و   @����Aر-��� 06(2�

23-01 در�2+ (�2)06 و�jه ٢) �
����ت ��ورش ��ھ� ھ�ی 

�ن و ��ھ�4ی �G9ورزی ، ��%�
�U>ر ���� از زر:�ن �� ��و�9 و در�2+ �� ��زرد آ�> ،���0 ر%$� ،9�% �
��رو%$�ھ�4ی 

01-03 ��4ر�0�G �� دره زو�0 ، دھ�$�ن ���f>ری و���k�� WA% �2� 02+ی آ�>ر آ��د �
��
� =���d ���� و آ�>رآ��د �� �
+%$�ن و �h2 زوج ،رو%$�ھ�4ی ��رو%$�ھ�4ی 

01-03 ا��م زاده ��%� �
����ت 
�1اده ��%� �� U�و%�ن و ��ھ�4ی �G9ورزی و ��%��
� �0Z2 ، ��و��ر *�
� و �G� ، ��7%ق ، %�
0، و رو%$�ھ�4ی ا��رو%$�ھ�4ی 

01-03 ,�>ا��   

� ,�>ا�� ، ��:���د ، ��Gf>ر ، ���$� از رو%$�ی �����ھ�4ی �G9ورزی 

1400/05/30 �	
�� 
��� ��
 
� ������ ����� ��� �	��� ���� �� ! ���"� #��$�% &'��$ �( �                                                            

�$Gا� 

از:� 




�م ��ر���ن  ز
�ن ��
و�� 
ط��

�م  
��ر ��ذ�� �و
ده

07-09 
�ن-<F �$G4� +

+ان ��I+ ر%>ل ا.. �� %0 راھ� ��>��ه- %��  �4�
�ن-=�ده �9ر�U:0 آردا��م ر-�(ع)-=2>ب =�ده ا,�47ن  از -<F-ر�
��H ��12  ھ>�

07-09 ��:���د -+:<���oط�م %>ر -G9$�ر��ه �4�� �
��
�ه-��وداری ٢٠٠٠را%�-��f+ار��4ی ���و U-�9آ��د��و�9-��و �=�F-+:<ا�+A* <2د-دھ<�I�
�2ل-�4�ک ��:���د-�Z$�[ آ�>ز�� �4
+ زارع-رو%$�ی ��:���د-ا��ف آ��د- رو%$� و �4�ک %>ر-��oط�م-�9ر�U:0 ھ��ر�$ -آ�� �
+ر ����� E2ا%�زھ�ی ر�+=

07-09  0�U 0��<�
+ر-�1ر*0 آ��د-29+ر-��I>دآ��د-��د:U 0>رھ0-ھ����-و�
1اده �W ودو-ا%+ی-آھN2�ی �W ودو-%
�>,+ھ1ار��2 F 0-�� زرد-دره��<�
�ا:+ه- �0 *�
� و ��7%-�U رھ0-رو%$�ی<U-ه ��ز�N$�
+ان رھA�ی-ا��

09-11 =�ل آ��د ��ه آب د9$�آژ-اردودر-���دن h2% و���0 ��د� -W@G9-- 0 ��د����-h2%-ھ�4ی =�ل آ��د����H ��12  ��ھ
1 �9ر-=2>ب  =�ده ا�
N>درز�0 از:� �� ��A از �9ر�U:0 آرد زرا*!  -

09-11 0
��ط�
��I+�0 �0 %�! ط���6:� ����� ��%�ژا���س -رود�9 - +Z��
���ن �+رس - ��4ر راه ���� �����-��4ر-��4رراه U-ن زا��س���
U- ان آزادی+
�
�د ��� ]�$Z�
���ن و�� *L������ از ��4ر راه �4�داری U-�:+��� +

+ان ر%��!-�4�
+ان �� �2+م �� ���I>دی- ر%��! از  +
4� -0

���:�4ی ��ط�U


� ا�+�  ط>%�-*��ر ��%�L: 0=ا<U 0%ر+��F 06(2>ا�� -��Fن ھ�ل ا���
U-ان �4+اء+
�

09-11 ��ھ
�sل ��وار�+ زا��س -��وداری ��A�-�2�4د ��@�-���4Aر �:+����ھ
�sل-آب 

11-13 
+ان و�
�L�-��1ار �4+ا-��4ر راه �)�7-  اداره - ��>%� ا�  =�7� )ع(��  +Z����4ر راه  ����� �L�
�>%� ا�  =�7�(ع)و� +Z����4رراه -�$�
�ری-اداره ��14$[� b:آزا �� �$�
+ از اداره ��14F<� ار<��- �$���>ار ��14

11-13 =�4:]>ش �$�ن-����س-�
t آ��د�U-آ��د W��-+
 رو%$�ھ�ی �b��-  W@G آ��د-=�4:]>ش-ط�%�4-ا�>:+ه-�9:��خ-ده 7%

11-13 =>��ن W� م�f ه����ی-��%@>ل ززم-رو%$�ھ�4ی �
�6ن -���>ر آ��د-�4���ر-�>ران-=�ده �+�� ززم �� ��A از  ���>ر آ��د �� �
@�و:
1ه �4�ا���ھ�4ی آب =>��ن--��ھ�4ی آب �
�6ن -�4���ر �>در-0sدار� ��ززم  �
����f+ار��4ی  0sن-49��1%�خ-ززم-دار���<=

11-13 %+�Uن آ��د 
�آ��د-ده =�:�-دھ2> آ�
N�-دم �9�-U- آ��د و ��م b�� ھ�4ی آب�����o�گ-��ورش -� ]�$Z��I��7 �9ردان--�� 0�G�%+ �Uن آ��د-���>ر آ��د-��ھ�4ی آب  ��ب و �G9ورزی =Y2 ���>رآ��د-

13-15  �>ل آ��د
��2ر-�>ل آ��د-�9ر�U:0 آ%��7!-اداره راه-د��>اران-آب �
0G-آ���ده-�@�ن-��- �� !Uر-در�v١و٢-آ w9اداد+U-1*��-%��@>هA% 0�G�
]�ن ١و٢-�-H���9-E2� 02�-ه��
+ری-رو%$�ھ�ی ���0 :�-%��! �]���ا��-ده ا%27+��ر-�02 و:�-%����0-ا%�م آ��د-دره د:E-دره Fو �
:+�I���ورش ��ھ� 

x�ن-��د������:-W��% 1ره-��ھ�@�ن-%�دره-��0-ده�-E2��%-ه<@G�����ل-ده ��ه-*�� آ��د-ر�
+آ��د-�
�ا��م- W�:

13-15 �4�  @�� ��ی در =�ده ا,�47ن��@  ���ره �W و دو �4� -�9ر�Z:�Uت �>در �4�ا��A2[ آب- 2)06��@  =>ان-*6
� آ��د- �
 -�4�ک �U ار �9��2+ی ����� از %0 راھ�<��

13-15 w%�� 
�ان و��%� آ��د-��%w-�4�ه-ھ��-��ه �Uن-���دن ��د��د و=�:�Aزان�-W��4�
� و �4�ام آ��د-آب ��ر�W %��7 و*�
�-از:�o, ل�,-�
رو%$�ھ�ی *1�1آ��د-�9ر�U:0 :�ر�W-ا%��ھ>ر%��7-��د��د-���A* 0+ا��-�-�W:�o %��7 و*�

13-15 ��2+ر 
� رو%$�ھ�ی �9y>ر-��ھ�4ی =�ده ���>ر آ��د �0 ��%� آ��د����Iق-دو��o-ا�>ج-���4Aرھ�-9
>رزھ�-دھU<2>ا=0-��0 و:+-ده %���ن-�F=� آ��د-آب ���W و ��ھ�4ی � +
7% E2% رو%$�ھ�ی 

15-17 +�<:1�
-W$���Aرک آ��د-ھ- �F  ا�+�I��1اده ����-ا��-Wر���اد-دره ���A�-0����%-0�<�
1U 0Gان-آ��Gرآب 7%
+-��د:W�: 0-آب :
�و ��0 �-�
�2-%@�:9-0
1ا:+ره-*�Aس ����-دره ��ھ�-��ل �����4Aر-�Uک �$
0-�9ظ� آ��د--��
�ن-��غ =>ز��-�
�ن-�U 0�G>ردھ�-��Gن-�9�9�$�ن-F�آ��د-دھ�Nه-در


 -ا�>ن-�1و%)� و *�
�-%>زر���ن-دره 

15-17 
�2ل��� d��6� رc��-�
L: ده �� Y2= ری �4�داری<�<� +Fوا-�
L: 0 آرد زرا*! و =2>ب =�ده �+�� از:�  -ده:�U�9ر-�
L: ده ����درز از:� <N

�2ل �4�-���ل =�ده �+�� ا���4
+ه-��� +

+ان �4�ورز��Nه  -f�ب 

15-17 �:+�� ���
�
� ��+:� --�[ ���� �4�ک ,�2$� ���ره دو ���
�
� 0:�U�12  ��%$�ری- �9ر� H��- �:درز �0 از<N
�9رn� 0:�U ��ھ�!-���ل =�ده =+�+  ا�

15-17 ��غ ارم
0 �
0G �� ��ر��ی �4+ور)-:�U�9ر Y2=) 9>رy�
� ھ�ی ����ن-%�
+ ��م-�>در 9���2ت :K�ی-رازان :>-ھ���>ن زا��س-آب �4�ک ,Y2= �$�2 ��%@>ل �4+ور-��I+ *�� درو��G -:>رد �9وه-��Zو:+-�
n *�� �>:� �9 �9ر�Z:�Uت  Fا-��

� �9ر�Z:�Uت ا�>ان �f�- E2%م آز�02-=�4ن-%��� 

-E2%  ر دا:0 زا��س-وز�<
�F-!%�� �2
�>%>ی-آ%
� �>در آژ�02-%�4�-ا��ان ��ا:
! ا��Gر-,�A از:�-�>در ,+ف-U-+24%>ز%$�ن-��ان E2% ���49-E2%-�>در %�زان ��%�ر��د-زا��س �>در-% +�I�AN2%�ی *6
�F dج 

15-17 *�Aس آ��د 
W %�زی و دا�+اری :��! ا��4kزا<� �
��
�ا%Y دوا:� ��را-��f+اری �4�ا�� -��cر %�ر��2-��
 -ا%Y دوا:� �)�7 -��f+ار��4ی ����ل و -�[ f��� �4�ک ,�2$� ���ره دو-���} آ��د-*�Aس آ��د- �>ره 

15-17 ��  %�)�ن  ��f+ار��4ی �G! ا:�Aرھ�ی =�4د-  
�I��f 0*1ر�
�0-�  و��%0 =�ده �A9�Uر-19:�ر -�U 0���-ن  -ر9  آّ��د�(�%  ��-02�7%
+ارا E2%-ان-����آ��د�N����ل =�ده ا,�47ن-�9ر�U:0 آرد :
�>�� و,I�ا-ا%��ھ>ر*�
�-=>ز-���@�ن-�A9�Uر-دوزان-*

17-19 
�ن-<F �$G4� +

+ان ��I+ ر%>ل ا.. �� %0 راھ� ��>��ه- %��  �4�
�ن-=�ده �9ر�U:0 آردا��م ر-�(ع)-=2>ب =�ده ا,�47ن  از -<F-ر�
��H ��12  ھ>�

17-19 Av! اF>ال

�اc%�م - اداره Av! اF>ال-اداره ��ز-�4�ک L: ات �+�� و =+�+--�[ ����� ��>ار����-خ���[�
+ا:�4ی ا��م و�
���ن ا��م وU  ����� ]�--0

0 دو-خ �4
+9����-خ �ZFب-F>زه *��F�: اداره ار��د-�4�داری-���fار<�� ����� ]�-- ]�$Z��Z$�[ ا��م ر-� (ع )و9>�0 ھ�ی اط�اف -��+o4�ک ا��

���ان-دا:�NGھ�4ی آزاد و �
�م :>ر-�
��ر%$�ن ا��م =�7� ,�دق(ع)-اورژا:b ١١۵-�>:0 زار و 9>�0 ھ�ی اط�اف آدر%�4ی ذ9� �+ه +

� آ��د-�4�ک �4���ر%
�ن-ا

17-19 ��:���د -+:<���oط�م %>ر -G9$�ر��ه �4�� �
��
�ه-��وداری ٢٠٠٠را%�-��f+ار��4ی ���و U-�9آ��د��و�9-��و �=�F-+:<ا�+A* <2د-دھ<�I�
�2ل-�4�ک ��:���د-�Z$�[ آ�>ز�� �4
+ زارع-رو%$�ی ��:���د-ا��ف آ��د- رو%$� و �4�ک %>ر-��oط�م-�9ر�U:0 ھ��ر�$ -آ�� �
+ر ����� E2ا%�زھ�ی ر�+=

17-19  0�U 0��<�
+ر-�1ر*0 آ��د-29+ر-��I>دآ��د-��د:U 0>رھ0-ھ����-و�
1اده �W ودو-ا%+ی-آھN2�ی �W ودو-%
�>,+ھ1ار��2 F 0-�� زرد-دره��<�
�ا:+ه- �0 *�
� و ��7%-�U رھ0-رو%$�ی<U-ه ��ز�N$�
+ان رھA�ی-ا��

19-21 =�ل آ��د ��ه آب د9$�آژ-اردودر-���دن h2% و���0 ��د� -W@G9-- 0 ��د����-h2%-ھ�4ی =�ل آ��د����H ��12  ��ھ
1 �9ر-=2>ب  =�ده ا�
N>درز�0 از:� �� ��A از �9ر�U:0 آرد زرا*!  -

19-21 �:+�� ���
�
� ��+:� --�[ ���� �4�ک ,�2$� ���ره دو ���
�
� 0:�U�12  ��%$�ری- �9ر� H��- �:درز �0 از<N
�9رn� 0:�U ��ھ�!-���ل =�ده =+�+  ا�

19-21 ��غ ارم 0 �
0G �� ��ر��ی �4+ور)-:�U�9ر Y2=) 9>رy�
� ھ�ی ����ن-%�
+ ��م-�>در 9���2ت :K�ی-رازان :>-ھ���>ن زا��س-آب �4�ک ,Y2= �$�2 ��%@>ل �4+ور-��I+ *�� درو��G -:>رد �9وه-��Zو:+-�
n *�� �>:� �9 �9ر�Z:�Uت  Fا-��

� �9ر�Z:�Uت ا�>ان �f�- E2%م آز�02-=�4ن-%��� 
-E2%  ر دا:0 زا��س-وز�<
�F-!%�� �2
�>%>ی-آ%
� �>در آژ�02-%�4�-ا��ان ��ا:
! ا��Gر-,�A از:�-�>در ,+ف-U-+24%>ز%$�ن-��ان E2% ���49-E2%-�>در %�زان ��%�ر��د-زا��س �>در-% +�I�AN2%�ی *6
�F dج 

19-21 *�Aس آ��د 
W %�زی و دا�+اری :��! ا��4kزا<� �
��
�ا%Y دوا:� ��را-��f+اری �4�ا�� -��cر %�ر��2-��
 -ا%Y دوا:� �)�7 -��f+ار��4ی ����ل و -�[ f��� �4�ک ,�2$� ���ره دو-���} آ��د-*�Aس آ��د- �>ره 

19-21 0
��ط�
��I+�0 �0 %�! ط���6:� ����� ��%�ژا���س -رود�9 - +Z��
���ن �+رس - ��4ر راه ���� �����-��4ر-��4رراه U-ن زا��س���
U- ان آزادی+
�
�د ��� ]�$Z�
���ن و�� *L������ از ��4ر راه �4�داری U-�:+��� +

+ان ر%��!-�4�
+ان �� �2+م �� ���I>دی- ر%��! از  +
4� -0

���:�4ی ��ط�U


� ا�+�  ط>%�-*��ر ��%�L: 0=ا<U 0%ر+��F 06(2>ا�� -��Fن ھ�ل ا���
U-ان �4+اء+
�

19-21 ��ھ
�sل ��وار�+ زا��س -��وداری ��A�-�2�4د ��@�-���4Aر �:+����ھ
�sل-آب 

21-23 
+ان و�
�L�-��1ار �4+ا-��4ر راه �)�7-  اداره - ��>%� ا�  =�7� )ع(��  +Z����4ر راه  ����� �L�
�>%� ا�  =�7�(ع)و� +Z����4رراه -�$�
�ری-اداره ��14$[� b:آزا �� �$�
+ از اداره ��14F<� ار<��- �$���>ار ��14

21-23 =�4:]>ش �$�ن-����س-�
t آ��د�U-آ��د W��-+
 رو%$�ھ�ی �b��-  W@G آ��د-=�4:]>ش-ط�%�4-ا�>:+ه-�9:��خ-ده 7%

21-23 =>��ن W� م�f ه����ی-��%@>ل ززم-رو%$�ھ�4ی �
�6ن -���>ر آ��د-�4���ر-�>ران-=�ده �+�� ززم �� ��A از  ���>ر آ��د �� �
@�و:
1ه �4�ا���ھ�4ی آب =>��ن--��ھ�4ی آب �
�6ن -�4���ر �>در-0sدار� ��ززم  �
����f+ار��4ی  0sن-49��1%�خ-ززم-دار���<=

21-23 %+�Uن آ��د 
�آ��د-ده =�:�-دھ2> آ�
N�-دم �9�-U- آ��د و ��م b�� ھ�4ی آب�����o�گ-��ورش -� ]�$Z��I��7 �9ردان--�� 0�G�%+ �Uن آ��د-���>ر آ��د-��ھ�4ی آب  ��ب و �G9ورزی =Y2 ���>رآ��د-

23-01  �>ل آ��د
��2ر-�>ل آ��د-�9ر�U:0 آ%��7!-اداره راه-د��>اران-آب �
0G-آ���ده-�@�ن-��- �� !Uر-در�v١و٢-آ w9اداد+U-1*��-%��@>هA% 0�G�
]�ن ١و٢-�-H���9-E2� 02�-ه��
+ری-رو%$�ھ�ی ���0 :�-%��! �]���ا��-ده ا%27+��ر-�02 و:�-%����0-ا%�م آ��د-دره د:E-دره Fو �
:+�I���ورش ��ھ� 

x�ن-��د������:-W��% 1ره-��ھ�@�ن-%�دره-��0-ده�-E2��%-ه<@G�����ل-ده ��ه-*�� آ��د-ر�
+آ��د-�
�ا��م- W�:

23-01 w%�� 
�ان و��%� آ��د-��%w-�4�ه-ھ��-��ه �Uن-���دن ��د��د و=�:�Aزان�-W��4�
� و �4�ام آ��د-آب ��ر�W %��7 و*�
�-از:�o, ل�,-�
رو%$�ھ�ی *1�1آ��د-�9ر�U:0 :�ر�W-ا%��ھ>ر%��7-��د��د-���A* 0+ا��-�-�W:�o %��7 و*�

23-01 ��2+ر 
� رو%$�ھ�ی �9y>ر-��ھ�4ی =�ده ���>ر آ��د �0 ��%� آ��د����Iق-دو��o-ا�>ج-���4Aرھ�-9
>رزھ�-دھU<2>ا=0-��0 و:+-ده %���ن-�F=� آ��د-آب ���W و ��ھ�4ی � +
7% E2% رو%$�ھ�ی 

01-03 +�<:1�
-W$���Aرک آ��د-ھ- �F  ا�+�I��1اده ����-ا��-Wر���اد-دره ���A�-0����%-0�<�
1U 0Gان-آ��Gرآب 7%
+-��د:W�: 0-آب :
�و ��0 �-�
�2-%@�:9-0
1ا:+ره-*�Aس ����-دره ��ھ�-��ل �����4Aر-�Uک �$
0-�9ظ� آ��د--��
�ن-��غ =>ز��-�
�ن-�U 0�G>ردھ�-��Gن-�9�9�$�ن-F�آ��د-دھ�Nه-در


 -ا�>ن-�1و%)� و *�
�-%>زر���ن-دره 

01-03 
�2ل��� d��6� رc��-�
L: ده �� Y2= ری �4�داری<�<� +Fوا-�
L: 0 آرد زرا*! و =2>ب =�ده �+�� از:�  -ده:�U�9ر-�
L: ده ����درز از:� <N

�2ل �4�-���ل =�ده �+�� ا���4
+ه-��� +

+ان �4�ورز��Nه  -f�ب 

01-03 ��  %�)�ن  ��f+ار��4ی �G! ا:�Aرھ�ی =�4د-  
�I��f 0*1ر�
�0-�  و��%0 =�ده �A9�Uر-19:�ر -�U 0���-ن  -ر9  آّ��د�(�%  ��-02�7%
+ارا E2%-ان-����آ��د�N����ل =�ده ا,�47ن-�9ر�U:0 آرد :
�>�� و,I�ا-ا%��ھ>ر*�
�-=>ز-���@�ن-�A9�Uر-دوزان-*

1400/05/30 �	
�� 
��� ��
 
� ������ ����� ��� �	��� ���� �� ! ���"� #��$�% &'��$ �( �                                                            

ا�
N>درز




�م ��ر���ن  ز
�ن ��
و�� 
ط��

�م  
��ر ��ذ�� �و
ده

07-09 
� رو%$�ی واZ:c�د .�ر�U:0 آرد ��
� f��� =�ده اراک و �4�ک E2% و 9>ره ھ�ی �6+%� و ��ه ھ�ی آب و �9ر�U:0 آرد و ��H ��12  واZ:c�د و �9ر�U:0 آر�� ��ا:
! و ��=�ده اراک 9>�0 ���ون و 

07-09 2
   *�( آ��د sن ا,�� ١٧ �4��>ر و ھ����
U ا�$+ای ��و زھ�ه ا�� و �9وو%�  ���

+ان �� 9>�0 ھ�ی �9�
 (ع) از �F م��
���ن اU ب�f !�% ادی �>ر و+F �4رم�2
  ده �$�ی دوم و %>م و s4� و ھ�: Y2= ت و�

���ن *�� �U ا�$+ای ��(ع) %�! ��ق  
�F م��
���ن اU �� ��<2= 2)06 *�� آ��د و ا%�م آ��د�
�$�
���ن ط���6:� رو��وی ��14U از �$���  
2sن و ھ���Fی ا�$�
�ء(ص) و :�د*�� �>ر و ��A4ز :1اد و ا���� ا,�47:� و ٢۵A:cا ���U 0�ھ� دو%�! ١۵�$�ی �9وه و 9>�0 ور=�و:+ و 9>

07-09  �7, 

+ان ,�7 ھ�دو �
���ن �� ��14�$� و 9>�0 ھ�ی ا:$�4ی ����$� �� U (ع) و %�! ���ل 
�F م��
+ان ا�
���ن ط��0� �:�6 %�! U ا:$�4ی ����$� و ��ن ���
U !�% ی ھ�دو<Z2� ���K: ن���
U ان ���� و+
�
���ن و 9>�0 ھ�ی اط�اف �0 %�! U !�% ه ھ�دو�N$%و=�د ٣ �0 %�! ا:$�4ی ۴٢ د�� !�از �

���ن ١٢�$�ی �� ا:$�4 ھ� U رھ� و�Z: 2)06 ��زار و ��زار�
���ن =�7�ی و U ن و���
U !�%%0 راه =�7�ی ھ� دو ��ن ,�7 ���
U �
��  
2sن و ھ��
6��U 0�
� ا,�� �� ا�$+ای 9>���0 *��+��2 و <9 !�% ����� }��F ا���>م و ا�$+ای�I� %0 راه ��ن ���
U !�%ا���>م ھ� دو�I� ن���
U ن و���
U !�%


���ن �� ا�$+ای 9>�0 ��را�F+یU ن و ��ق���
U ب�f !�% ����� ی�$�١٨�$�ی =2>�� و 9>�0 ھ�ی ���>ط0 و ١٨  
2sرا:� و ھ� ��9�� 0�
� از 9>f 0� 0 ھ�ی اط�اف�
���ن و 9>U !�%دو

07-09 1��49 �
��رو%$�ی *�Aس آ��د، ���U ،1��49ن و ��ھ�4ی �G9ورزی 

09-11 
+ر ����F 
��ھ�4ی آب  0

� رو%$�ھ�ی ���Uن و *�Aس ا��د و 49��1 و �9��
� و ��وداری ژک و ��
�ھ�ی ��ه آب ا%$��9 و ��H ��12  ود�9 �]���ا�� ��cن �>cن و ��ه ھ�ی آب ���I>ر ، �*�� �
��
+ر���� و F رو��وی ر%$>ران ��م آ��د-��و=�د �U ر<I�
� ���ل ����c<s:cن �0 %�! ��و=�د  !�از �


� ��A از �4�ک ,�$�2���2)06 49��1 و �9ر 0:�U���W �� ا:$�4ی 

09-11  �= )��. 

� رو%$�ھ�ی دھ2> ��
� رو%$�ھ�ی ��Gق �� دھ�Nه و دره ,
+ی و آ���� و دھ�Nه و زوار��Zن و �9ر�U:0 ��+%��ت و �9ر�U:0 ���9 =� و ��
�ھ�ی ��*� از =��0 ��
+  و �% �I% ان آ�! ا... ��و=�دی و ��ر��ی+
�
+ان آ�! ا... ��و=�دی %�! ���ل �9��2+ی �� �از ��! ��و=�د ٣ �0 %�! 


� ا%$]� :��=� �� رو%$�ی �>�0��
� ��ز ���29 :��! ��ز و ��0 ���
  و fدر ه زا ��ن <s
�6+%� و �

09-11 ��وار�+ ��$� از �4�ک ,�2$� ��و=�د�

11-13 �yرا��Gن

� 9>ره ھ�ی =�ده اراک �� ��
� ا,�� =�ده �� G9$�ر��ه ,�2$� و ��ه آب =�4ن آ��د و ��
� رو%$�ی =�4ن آ��د و 9>�0 ��وداری و %�! �A�%$�ن و �A2[ آب =�4ن آ��د و ��
+ان و ا�$+ای =�ده اراک �� � 0� �4$2� 0�
+ان آ�! ا... ��و=�دی و 9>�از ��! ��و=�د٢ �0 %�! ���ل =�ده U�م آ��د �� 

��<��
� 0:�Uب =�ده اراک %�! �9ر�f !�% �
���9ر�U:0 آ%��7! =>=> و 

11-13 AN2%�ان دا:�NGه آ�! ا... ��و=�دی و �4�ک E2% ���ره �W =�ده U�م آ��د- :
�و��ه ��ر�0 ا�@ 

11-13 
�2ل ��ق��� 

���ن %�+ی ھ� دو%�! U 0 =�2:� و��� و 9>
@: 0�
���ن و 9>�0 ھ�ی ��Z*� و ھ�ا�� و ��ر9
2U E2+ا:� و 9>U ر-��� %�! ��ق +

���:�4ی �4U و +
F<� ان+
�������ی �� �
�2ل ���ه :
W ا*$�6د و �� �
��
+ان دوراھ� �0 %�! ���ل ��>ار ا��م(ره) و 9>�0 ھ�ی �از ��! ��و=�د ٢ �� ���ل 

+ان �
�م �� �
���ن  �0 %�! U 2>ب= !�% }��F �4رراه�
���ن و 9>�0 ھ�ی ���>ط0 و U !�% ان �4+ا  ھ� دو+
� �� }��F �4رراه�
���ن �4+ا از U م و�U ن���
U 2+ی و دژ��:� و %�! ��ق� +
4� �� ��<2= }��F ن���
U �
��
+ان �
�م �� ا�$+ای 9>�I� 0�ا���>م.  �
� از %�! f�ب از f 0� ن���
U

�:�U ���9 0�
���ن  �� ��A از 9>U ب�f !�% ��,ا�
��6
�ن و ��U 0�<9 �� }��F �4رراه�
���ن از U ب�f !�% ����� }��F ن���
U 19ی و�� 0�ا�$+ای 9>

13-15  h
�� 

� ده ����I+ *�� �>درزی و  0�
���ن �� 9>U ھ�دو ط�ف c�� !�% 0� 0G�+:�4رراه ا�  
2sان و ھ�<fرک ار�� !G� (ع) �0 %�! 9>=0 ھ�ی ھ+ا�! ھ� و���� +�I��Z+ ا��م � Y2= ا��د �

h �0 %�! 9$��]�:0 د$9� �4
+ی و �2)06 ا��اھ�
� ���ل ��>ار ���از ��! ��و=�د٣ �0 %�! ��رک ��در و 
�4�ی �� 9>�0 ز��:� =Av Y2! اF>ال <2� 0�
���ن و 9>U !�% ن ط���6:� ھ� دو���
U  
2sو ھ� h
�
���ن از %0 راه ط���6:� �0 %�! ۴۵�$�ی �U !%ن رود�9 %�! را���
U 4�ی و�<2� 0�
� ���ل ۴۵�$�ی �� رو��وی 9>���$�ی و�� *L�(*h) �0 %�! د�9 ھ�ی ا��ا:�� و 9>�0 ھ�ی اط�اف و 


+ان ,�7 و 9>�0 ھ�ی ھ�ل ا�F� و ��زار روز�
���ن رود�9 از %0 راه ط��0� �:�6 %�! U !�% �ھ  
2s0 ھ�ی اط�اف و ھ��
���ن ���9:� و 9>U ا:$�4ی ��ن ��ورد�  از %0 راه ���
U  
2sی و ھ�+�F0 ��را�0 �
>�9 و %�! f�ب ١٨�$�ی ����� �� ا�$+ای 9>�و 9>
13-15 ��اG:دا 

��ای �G9ورزی و ھ�! آ��د =2>�� و %�اب =2>�� و رو%$�ی ��ده �� ��f+اری G:و دا E2% ی ھ�ی ھ���� و %�اب�AN2% اردو��ه و �
��
�ھ�ی رو%$�ھ�ی ط�Z��Aن �� 9
+ان و ارا-� طZ2>ر و ا%+�U:� و ��
+ان ��ر �� ��د��ن �24+%� و � 0�از ��! ��و=�د ٢ %�! =2>ب =�ده U�م آ��د از 9>

� آ��دF24+%� و رو%$�ی ر�
�زادی و ��ه آب ��د��ن �

13-15 ��ن �% @>��- %���ن ���9��� ��4  
� �2$�0 �
�� ��از و G9$�ر��ه ��غ ��ر�1ان و �:�U�9ر ��ر <I�از %
� �9c �0 %�! ��و=�د %�! ���ل 

13-15  �

+ان �� 
� و �� رو%$�ھ�ی ��ه %> ���0 :> �>9$� و �9ر1U 0:�Uر 1Uم و �
�ت ��ھ�����غ ��b و %�! =2>ب �I>ر از ��ه �7K�ی ��را�F+ی �� رو%$�ھ�ی 7%
+ 9  و *���ن و ��ھ�4ی آب  0:�Uو �9ر �

+ان ���>رد ��ه �G9ورزی و  +2���c<s:cن %�! ���ل �I>ر U�م آ��د- ��و=�د  !�از �

15-17 4
+ي �  


 (ع) و ھ� دو%�! ��>ار �4
+ی 9>�0 ھ�ی �G4$� و ده 9$�ی ا�>ذر 9>�0 ھ�ی �2$�4 �0 ��>ار �4
+ی و ا��$�Nه ��ز �F م��
h �0 %�! ��>ار �4
+ی و 9>�0 ھ� �2$�4 �0 ��رک ��در و از %�! *�� آ��د و �2)06 د9$� آ�! و ده �$�ی ��4رم ا�از ��! ��و=�د ٣ �0 %�! ��رک ��در و ���ل ��>ار �

  %�! f�ب �F م��
���ن اU �
��
��� و F 0�
���ن �� ا�$+ای 9>U !�%ی ا��ذر ھ� دو�$�
���ن *�� �
�ت و 9>�0 �9�ه ا�� و ٢٠U ی و ا:$�4ی+�Fا ��را+U0 :>ر�
���ن �� 9>ی آزاد��ن و =Y2 ��رک v<9� و 9>U !�%وش ھ� دو�

���ن %U ن و�$�
�وش و �2)06 �� آ��د و 9>ی ��%  �12� H�� و
��19ی و  0�
���ن �� ا�$+ای 9>U 2>ب= !�%  
2sو ھ� ��
4� 0�
+ان �
�م �0 %�! ��4رراه ��F{ �� ا�$+ای 9>�
���ن �4+ا از U 6+ی و: +
4� 0�
+ان �
�م و 9>�0 ا��م =��0 و ��Lی ا��م =��0 و 9>�
���ن �� U !�%ن آزادی ھ� دو���
U �2 وN�
���ن �� =Y2 ا��م زاده ��%�(ع) و 9>�0 ا���س U


���ن-���L :��ز =��0U ب�f !�% ا���>م�I� 0�
���ن %�+ی �� ا�$+ای 9>U ا�$+ای

15-17 �:���9

���ن �I�ا���>م از U !�% ی و ھ� دو�
�f�� �4رراه�
���ن �� U ��,ا �
����F 0��� و <9  
2s0 *>ض زاده و ھ��
���ن ��  و 9>�0 ھ�ی ��*� از =��9 0>U ن آ�! ا... ���9:� ����� از���
U 0 %�وش و%�! =2>ب و ��ق�<9 �� �v<9 ی�$�
+ان ���� ده �
h از ��A از �
� =2>ب ۴۵�$�ی ���


+ان �4+ا�
�ی �� �f�� �4راه�
���ن از U 0 19ازی  و %�! ��ق�
�ی �� 9>�0 ��زا:0  و 9>�f�� �4راه�

15-17 
�وان� 
� ور9>ه���9
0 رو%$�ھ�ی   
2sی و رو%$�ھ�ی %�! درب آ%$�:0 و ھ��L� آ��د و Wا� �
��
02 و ���>�W و ط�ھ�ی آ��د و �1ز:� و Z2� وان و�

� ا��د و رو%$�ی �Fر ��ان +

  ارا-� 9� �
��از ��! ��و=�د ٢ �0 %�! رو%$�ھ�ی �
0G �� وا��cن و �9روا:0 و �9�=>د�9 و 

15-17 0:�Uراھ+ار 
 �
���>c و  0�� ��0 N:رو%$�ھ�ی دودا �
��
� و ��
� رو%$�ی دھ@�د و ��ه ھ�ی آب دھ@�د �� رو%$�ی ����v 0>ر�Uن و ھ
�اب و ���0 آق ��غ و د�9 ھ�ی �]���ا�� ����f+اری ار�+��ن و  �
��
�زا*�� و �
]�ن و ���0 Gرو%$�ی دھ �
����7>ن %�زی v<9�ی و ��ه آب رو%$�ی واZ:c�د و 

�
��
�ء �� ���:>ری و دره زاc�� 0f و ��ه ھ�ی آب رو%$��� - +�I�رو%$�ھ�ی ���0 

17-19 
� رو%$�ی واZ:c�د .�ر�U:0 آرد ��
� f��� =�ده اراک و �4�ک E2% و 9>ره ھ�ی �6+%� و ��ه ھ�ی آب و �9ر�U:0 آرد و ��H ��12  واZ:c�د و �9ر�U:0 آر�� ��ا:
! و ��=�ده اراک 9>�0 ���ون و 

17-19  *�( آ��د 
  
2sن ا,�� ١٧ �4��>ر و ھ����
U ا�$+ای ��و زھ�ه ا�� و �9وو%�  ���

+ان �� 9>�0 ھ�ی �9�
 (ع) از �F م��
���ن اU ب�f !�% ادی �>ر و+F �4رم�2
  ده �$�ی دوم و %>م و s4� و ھ�: Y2= ت و�

���ن *�� �U ا�$+ای ��(ع) %�! ��ق  
�F م��
���ن اU �� ��<2= 2)06 *�� آ��د و ا%�م آ��د�

�$�
���ن ط���6:� رو��وی ��14U از �$���  
2sن و ھ���Fی ا�$�
�ء(ص) و :�د*�� �>ر و ��A4ز :1اد و ا���� ا,�47:� و ٢۵A:cا ���U 0�ھ� دو%�! ١۵�$�ی �9وه و 9>�0 ور=�و:+ و 9>

17-19  �7, 

+ان ,�7 ھ�دو �
���ن �� ��14�$� و 9>�0 ھ�ی ا:$�4ی ����$� �� U (ع) و %�! ���ل 
�F م��
+ان ا�
���ن ط��0� �:�6 %�! U ا:$�4ی ����$� و ��ن ���
U !�% ی ھ�دو<Z2� ���K: ن���
U ان ���� و+
�
���ن و 9>�0 ھ�ی اط�اف �0 %�! U !�% ه ھ�دو�N$%و=�د ٣ �0 %�! ا:$�4ی ۴٢ د�� !�از �

���ن ١٢�$�ی �� ا:$�4 ھ� U رھ� و�Z: 2)06 ��زار و ��زار�
���ن =�7�ی و U ن و���
U !�%%0 راه =�7�ی ھ� دو ��ن ,�7 ���
U �
��  
2sن و ھ��
6��U 0�
� ا,�� �� ا�$+ای 9>���0 *��+��2 و <9 !�% ����� }��F ا���>م و ا�$+ای�I� %0 راه ��ن ���
U !�%ا���>م ھ� دو�I� ن���
U ن و���
U !�%


���ن �� ا�$+ای 9>�0 ��را�F+یU ن و ��ق���
U ب�f !�% ����� ی�$�١٨�$�ی =2>�� و 9>�0 ھ�ی ���>ط0 و ١٨  
2sرا:� و ھ� ��9�� 0�
� از 9>f 0� 0 ھ�ی اط�اف�
���ن و 9>U !�%دو
17-19 1��49 �
��رو%$�ی *�Aس آ��د، ���U ،1��49ن و ��ھ�4ی �G9ورزی 

19-21 
+ر ����F 
��ھ�4ی آب  0

� رو%$�ھ�ی ���Uن و *�Aس ا��د و 49��1 و �9��
� و ��وداری ژک و ��
�ھ�ی ��ه آب ا%$��9 و ��H ��12  ود�9 �]���ا�� ��cن �>cن و ��ه ھ�ی آب ���I>ر ، �*�� �
��
+ر���� و F رو��وی ر%$>ران ��م آ��د-��و=�د �U ر<I�
� ���ل ����c<s:cن �0 %�! ��و=�د  !�از �


� ��A از �4�ک ,�$�2���2)06 49��1 و �9ر 0:�U���W �� ا:$�4ی 

19-21  �= )��. 

� رو%$�ھ�ی دھ2> ��
� رو%$�ھ�ی ��Gق �� دھ�Nه و دره ,
+ی و آ���� و دھ�Nه و زوار��Zن و �9ر�U:0 ��+%��ت و �9ر�U:0 ���9 =� و ��
�ھ�ی ��*� از =��0 ��
+  و �% �I% ان آ�! ا... ��و=�دی و ��ر��ی+
�
+ان آ�! ا... ��و=�دی %�! ���ل �9��2+ی �� �از ��! ��و=�د ٣ �0 %�! 


� ا%$]� :��=� �� رو%$�ی �>�0��
� ��ز ���29 :��! ��ز و ��0 ���
  و fدر ه زا ��ن <s
�6+%� و �

19-21 ��وار�+ ��$� از �4�ک ,�2$� ��و=�د�

21-23 �yرا��Gن

� 9>ره ھ�ی =�ده اراک �� ��
� ا,�� =�ده �� G9$�ر��ه ,�2$� و ��ه آب =�4ن آ��د و ��
� رو%$�ی =�4ن آ��د و 9>�0 ��وداری و %�! �A�%$�ن و �A2[ آب =�4ن آ��د و ��
+ان و ا�$+ای =�ده اراک �� � 0� �4$2� 0�
+ان آ�! ا... ��و=�دی و 9>�از ��! ��و=�د٢ �0 %�! ���ل =�ده U�م آ��د �� 

��<��
� 0:�Uب =�ده اراک %�! �9ر�f !�% �
���9ر�U:0 آ%��7! =>=> و 

21-23 AN2%�ان دا:�NGه آ�! ا... ��و=�دی و �4�ک E2% ���ره �W =�ده U�م آ��د- :
�و��ه ��ر�0 ا�@ 

21-23 
�2ل ��ق��� 

���ن %�+ی ھ� دو%�! U 0 =�2:� و��� و 9>
@: 0�
���ن و 9>�0 ھ�ی ��Z*� و ھ�ا�� و ��ر9
2U E2+ا:� و 9>U ر-��� %�! ��ق +

���:�4ی �4U و +
F<� ان+
�������ی �� �
�2ل ���ه :
W ا*$�6د و �� �
��
+ان دوراھ� �0 %�! ���ل ��>ار ا��م(ره) و 9>�0 ھ�ی �از ��! ��و=�د ٢ �� ���ل 

+ان �
�م �� �
���ن  �0 %�! U 2>ب= !�% }��F �4رراه�
���ن و 9>�0 ھ�ی ���>ط0 و U !�% ان �4+ا  ھ� دو+
� �� }��F �4رراه�
���ن �4+ا از U م و�U ن���
U 2+ی و دژ��:� و %�! ��ق� +
4� �� ��<2= }��F ن���
U �
��
+ان �
�م �� ا�$+ای 9>�I� 0�ا���>م.  �
� از %�! f�ب از f 0� ن���
U

�:�U ���9 0�
���ن  �� ��A از 9>U ب�f !�% ��,ا�
��6
�ن و ��U 0�<9 �� }��F �4رراه�
���ن از U ب�f !�% ����� }��F ن���
U 19ی و�� 0�ا�$+ای 9>

23-01  h
�� 

� ده ����I+ *�� �>درزی و  0�
���ن �� 9>U ھ�دو ط�ف c�� !�% 0� 0G�+:�4رراه ا�  
2sان و ھ�<fرک ار�� !G� (ع) �0 %�! 9>=0 ھ�ی ھ+ا�! ھ� و���� +�I��Z+ ا��م � Y2= ا��د �

h �0 %�! 9$��]�:0 د$9� �4
+ی و �2)06 ا��اھ�
� ���ل ��>ار ���از ��! ��و=�د٣ �0 %�! ��رک ��در و 
�4�ی �� 9>�0 ز��:� =Av Y2! اF>ال <2� 0�
���ن و 9>U !�% ن ط���6:� ھ� دو���
U  
2sو ھ� h
�
���ن از %0 راه ط���6:� �0 %�! ۴۵�$�ی �U !%ن رود�9 %�! را���
U 4�ی و�<2� 0�
� ���ل ۴۵�$�ی �� رو��وی 9>���$�ی و�� *L�(*h) �0 %�! د�9 ھ�ی ا��ا:�� و 9>�0 ھ�ی اط�اف و 


+ان ,�7 و 9>�0 ھ�ی ھ�ل ا�F� و ��زار روز�
���ن رود�9 از %0 راه ط��0� �:�6 %�! U !�% �ھ  
2s0 ھ�ی اط�اف و ھ��
���ن ���9:� و 9>U ا:$�4ی ��ن ��ورد�  از %0 راه ���
U  
2sی و ھ�+�F0 ��را�0 �
>�9 و %�! f�ب ١٨�$�ی ����� �� ا�$+ای 9>�و 9>

23-01 ��اG:دا 
��ای �G9ورزی و ھ�! آ��د =2>�� و %�اب =2>�� و رو%$�ی ��ده �� ��f+اری G:و دا E2% ی ھ�ی ھ���� و %�اب�AN2% اردو��ه و �
��
�ھ�ی رو%$�ھ�ی ط�Z��Aن �� 9
+ان و ارا-� طZ2>ر و ا%+�U:� و ��
+ان ��ر �� ��د��ن �24+%� و � 0�از ��! ��و=�د ٢ %�! =2>ب =�ده U�م آ��د از 9>


� آ��دF24+%� و رو%$�ی ر�
�زادی و ��ه آب ��د��ن �

23-01 ��ن �% @>��- %���ن ���9��� ��4  
� �2$�0 �
�� ��از و G9$�ر��ه ��غ ��ر�1ان و �:�U�9ر ��ر <I�از %
� �9c �0 %�! ��و=�د %�! ���ل 

23-01  �

+ان �� 
� و �� رو%$�ھ�ی ��ه %> ���0 :> �>9$� و �9ر1U 0:�Uر 1Uم و �
�ت ��ھ�����غ ��b و %�! =2>ب �I>ر از ��ه �7K�ی ��را�F+ی �� رو%$�ھ�ی 7%
+ 9  و *���ن و ��ھ�4ی آب  0:�Uو �9ر �

+ان ���>رد ��ه �G9ورزی و  +2���c<s:cن %�! ���ل �I>ر U�م آ��د- ��و=�د  !�از �

01-03 4
+ي �  

 (ع) و ھ� دو%�! ��>ار �4
+ی 9>�0 ھ�ی �G4$� و ده 9$�ی ا�>ذر 9>�0 ھ�ی �2$�4 �0 ��>ار �4
+ی و ا��$�Nه ��ز �F م��
h �0 %�! ��>ار �4
+ی و 9>�0 ھ� �2$�4 �0 ��رک ��در و از %�! *�� آ��د و �2)06 د9$� آ�! و ده �$�ی ��4رم ا�از ��! ��و=�د ٣ �0 %�! ��رک ��در و ���ل ��>ار �


  %�! f�ب �F م��
���ن اU �
��
��� و F 0�
���ن �� ا�$+ای 9>U !�%ی ا��ذر ھ� دو�$�
���ن *�� �
�ت و 9>�0 �9�ه ا�� و ٢٠U ی و ا:$�4ی+�Fا ��را+U0 :>ر�
���ن �� 9>ی آزاد��ن و =Y2 ��رک v<9� و 9>U !�%وش ھ� دو�

���ن %U ن و�$�
�وش و �2)06 �� آ��د و 9>ی ��%  �12� H�� و
��19ی و  0�
���ن �� ا�$+ای 9>U 2>ب= !�%  
2sو ھ� ��
4� 0�
+ان �
�م �0 %�! ��4رراه ��F{ �� ا�$+ای 9>�
���ن �4+ا از U 6+ی و: +
4� 0�
+ان �
�م و 9>�0 ا��م =��0 و ��Lی ا��م =��0 و 9>�
���ن �� U !�%ن آزادی ھ� دو���
U �2 وN�
���ن �� =Y2 ا��م زاده ��%�(ع) و 9>�0 ا���س U

01-03 
�وان� 
� ور9>ه���9
0 رو%$�ھ�ی   
2sی و رو%$�ھ�ی %�! درب آ%$�:0 و ھ��L� آ��د و Wا� �
��
02 و ���>�W و ط�ھ�ی آ��د و �1ز:� و Z2� وان و�

� ا��د و رو%$�ی �Fر ��ان +

  ارا-� 9� �
��از ��! ��و=�د ٢ �0 %�! رو%$�ھ�ی �
0G �� وا��cن و �9روا:0 و �9�=>د�9 و 

01-03 0:�Uراھ+ار 
 �
���>c و  0�� ��0 N:رو%$�ھ�ی دودا �
��
� و ��
� رو%$�ی دھ@�د و ��ه ھ�ی آب دھ@�د �� رو%$�ی ����v 0>ر�Uن و ھ
�اب و ���0 آق ��غ و د�9 ھ�ی �]���ا�� ����f+اری ار�+��ن و  �
��
�زا*�� و �
]�ن و ���0 Gرو%$�ی دھ �
����7>ن %�زی v<9�ی و ��ه آب رو%$�ی واZ:c�د و 

�
��
�ء �� ���:>ری و دره زاc�� 0f و ��ه ھ�ی آب رو%$��� - +�I�رو%$�ھ�ی ���0 

1400/05/30 �	
�� 
��� ��
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ا�>ر �١�و=�د




�م ��ر���ن  ز
�ن ��
و�� 
ط��

�م  
��ر ��ذ�� �و
ده

07-09 دره ��م (=�7�آ��د) 
� 9>�@�- و ���0 ��در-�� زرد و �
�26ب���4�ک :
�وران-رو%$�ھ�ی �
���Z-رو%$�ھ�ی 

07-09 ا�$���2ن٢ ا�$���2ن-رو%$�ی ��د %�ه-ر-� ا��د- ��4ر ��ه - ��k+ ط�ھ�-��4s�ان-�4�ک دام-���L :��ز =��0

09-11 �$G4� w�ار ار<��-�A0 ��ز(۵-۶-٧-٨-)�4�ک ز�G�+:ی �4�داری-9>ی ��1@�ن-ا�$�
+ان ��د�>د-۴۵�

09-11 �:��,�YF ا�1 
+ان دا:�NGه �� ��4رراه :]��
���ن �+رس از U H�
+ان دا:�NGه، -�[ %�! � �� ���G* ان+
�

11-13 ���� 
� رو%$�ی 9>�
+ر���+رس-��ط��-�� ��4ر راه او%$�-و -����
+ان �-���G* ان+
���b ا��د-

11-13 0
�-�� 
�>-دا���ان%-���F 0���-ا���ر-زا��س-b0 ��ز(١-٣-۴-)-�4��49ی ��د�G�+:4�ک ا�-!G4� ار<��

11-13 4
+ ��و=�دی� 
+ر-دھ2> �����-�4
+ ��و=�دی-�
���ن �
+ 0��9 -ده �>�A:-���7% ا��د-�$x ا��دF 0=<= ه�� Y�

13-15 آ���ده 
� ا���ده �� رو%$�ی ��0 �
� �Uن��رو%$�ھ�ی ��2ر%$�ن-9
>ر-�>ر����ف-�w9 �2N-دره ���-و �9 رو%$�ھ�ی 

13-15 %�ز��ن اب 
�ی 4�9�-%�دات-�9��0 - :
�و��ه ��د���ن %�زه ��و=�د� n
��9
E2-=�ده دا:�NGه-��+�!-رو%$�ھ�ی �-���F 0��� م-��>ار����>ار �G4$�-�4�ک ا

15-17 !���24 
� ا��د �� و:����
�:W-و:���-�>ده زن-�2+�1ه-ا$GU-ن�[
رو%$�ھ�ی 9�9

15-17 ھ>ا�� ��ت ��0 ��o و ���ره ١  %�ز��ن آب - ����:+اری
�6-�
�ل-����F 0ج *A+ا�0-ار��د ا%��� -ا:$�6ل U>ن - ��%���9! ��ز -�]$�-او%$�-راد�>-

17-19 دره ��م (=�7�آ��د) 
� 9>�@�- و ���0 ��در-�� زرد و �
�26ب���4�ک :
�وران-رو%$�ھ�ی �
���Z-رو%$�ھ�ی 

17-19 ا�$���2ن٢ ا�$���2ن-رو%$�ی ��د %�ه-ر-� ا��د- ��4ر ��ه - ��k+ ط�ھ�-��4s�ان-�4�ک دام-���L :��ز =��0

19-21 �$G4� w�ار ار<��-�A0 ��ز(۵-۶-٧-٨-)�4�ک ز�G�+:ی �4�داری-9>ی ��1@�ن-ا�$�
+ان ��د�>د-۴۵�

19-21 �:��,�YF ا�1 
+ان دا:�NGه �� ��4رراه :]��
���ن �+رس از U H�
+ان دا:�NGه، -�[ %�! � �� ���G* ان+
�

21-23 ���� 
� رو%$�ی 9>�
+ر���+رس-��ط��-�� ��4ر راه او%$�-و -����
+ان �-���G* ان+
���b ا��د-

21-23 0
�-�� 
�>-دا���ان%-���F 0���-ا���ر-زا��س-b0 ��ز(١-٣-۴-)-�4��49ی ��د�G�+:4�ک ا�-!G4� ار<��

21-23 4
+ ��و=�دی� 
+ر-دھ2> �����-�4
+ ��و=�دی-�
���ن �
+ 0��9 -ده �>�A:-���7% ا��د-�$x ا��دF 0=<= ه�� Y�

23-01 آ���ده 
� ا���ده �� رو%$�ی ��0 �
� �Uن��رو%$�ھ�ی ��2ر%$�ن-9
>ر-�>ر����ف-�w9 �2N-دره ���-و �9 رو%$�ھ�ی 

23-01 %�ز��ن اب 
�ی 4�9�-%�دات-�9��0 - :
�و��ه ��د���ن %�زه ��و=�د� n
��9
E2-=�ده دا:�NGه-��+�!-رو%$�ھ�ی �-���F 0��� م-��>ار����>ار �G4$�-�4�ک ا

01-03 ھ>ا�� ��ت ��0 ��o و ���ره ١  %�ز��ن آب - ����:+اری
�6-�
�ل-����F 0ج *A+ا�0-ار��د ا%��� -ا:$�6ل U>ن - ��%���9! ��ز -�]$�-او%$�-راد�>-

07-09 از ��! �E2 ��2 �� رو%$�ی �� *�� و �2)06 9��9 �� آزاد راه ��*��

07-09 
  ��ن(�
+ر �G$�ک �� ��ق ا��م) ��ژ� N:ورو%$�ھ�ی �29ر��>ط ور �N2ژ�  و��ز��� 06(2�

07-09 آ��Gر 
+رو��*� ھ�ی �1A% W*�� و%���اشF �� از ��! ا���02 رو%$�ھ�ی ط>ل =�ده  �� رو%$�ی 

07-09 �4� �� 
+ان �1رگ��4� و ھ�>ش و ���0 �� رو%$�ی  ��رو%$�ھ�ی 

07-09 وا�
�ن W��2)06 وا�
�ن و ��دا

09-11 
��4ی %�9>ه آ%�ر�
�+�@��� 06(2�از ��! �E2 ��2 �� رو%$�ی و�
�L� و رو%$�ھ�ی ��ی ���W و 

09-11 �$U+�� �
N:�4= دوراھ� %�اب ���2 � E2� !�از �

09-11 =��+ر ��! ����� �4� %�اب ��Fم، رو%$�ی ا%�م آ��د، �� ���0 و =�ده ��1ار�

09-11 ��وی رو%$�ھ�ی �2)06 ز�>دارو =�h�U  0N  �� ���� �4�ام

09-11 �
L: 0��� (h

� �� دھ�L: 0��� 06(2��>ل ھ>ل - 2)06�
�:@>ه ����(� 06(2�رو%$�ھ�ی 

07-09  �%<� E2� �A���- د�>ان �� 09��

09-11 ز�1م ط>ل =�ده %�اب دوره ���! 9>ھ+�! �� ��2ر ��9
�ب

11-13 
�ن�و� 
�ن��4� و�

13-15 ��2ر !7: �
Z:ا ����ن-��%�Nه ��ه ��ه-��رک �>راب =��N2-*>ارض آزادراه-���
���ه ھ�ی رو��وی رو%$�ی �f رو%$�ی-�
Z:ا ��
�-رو%$�ی Z:ا ����%�Nه 

13-15 w. وه�: :�وه w9 -��د��ن ار�w -�4�ک دام -��د��ن ا��م *��

13-15 +:<
��ھ w[� ا:$�4ی ��0 �G���0 ��و -ھ7! - W�� ����ه ذوا��o7ر -

15-17 +:<
�F 0N�
0 %��ه ��غ ��ھ�ن -F�:

17-19  �%<� E2� �A���- د�>ان �� 09��

19-21 ز�1م ط>ل =�ده %�اب دوره ���! 9>ھ+�! �� ��2ر ��9
�ب

21-23 
�ن�و� 
�ن��4� و�

23-01 ��2ر !7: �
Z:ا ����ن-��%�Nه ��ه ��ه-��رک �>راب =��N2-*>ارض آزادراه-���
���ه ھ�ی رو��وی رو%$�ی �f رو%$�ی-�
Z:ا ��
�-رو%$�ی Z:ا ����%�Nه 

01-03 +:<
�F 0N�
0 %��ه ��غ ��ھ�ن -F�:

01-03 +:<
��ھ w[� ا:$�4ی ��0 �G���0 ��و -ھ7! - W�� ����ه ذوا��o7ر -

1400/05/30 �	
�� 
��� ��
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�م ��ر���ن  ز
�ن ��
و�� 
ط��

�م  
��ر ��ذ�� �و
ده

07-09 
�نZ
�� 7
0:�U 0 (�W� �6 %�*! �)[ ��دد)L� ،�
A9�
��$�ی ا ٣٠ wA: �� 2+، ا%+آ��دی از ��رک�G�+:0 و اG�+:0 ھ�ی ا���$� از �4�ک ,2>ف ��-�، 9 ،0:���9>�

07-09 دارF>ض 
]>ن -%���غ -��غ دا�� -A� E2�- �@�: ه-ر��ط�G$�2ر ��آ�$�ب - رو%$�ھ�ی ر��ط دو��%�اب ر��ط، 

07-09 ط���6ن رو%$�ھ�ي �2)06 ط���6ن-=�ده ��و=�د و9
�ن

07-09 +:<���. +�I��Aز� �� +:<N% �:2)06 .���>:+، از�رو%$�ھ�ی 

09-11  +
 ا%��

���ن ��4ب ��>ار �9وه-9>�0 ھ�ی U– ���و� ���f W��� 0 ھ�ی�<9– ���f0 ھ�ی ��4ب ���� و�
+ان ��
�ان-9>��0 ھ�ی ��زا:�Nن١�� ۵-<9 ���$�ی �c�� 0- ��>ار �4
+ :�د ۶٠ (���� !

���ن =�ل از(=�>ی ���U-+

���ن ��U+ا�>ھ� و9>�0 ھ�ی ��U+ا�> از ��!  !@��9�� ��U+ا�>١ –9>ی ا%��U


���ن ���$0- خ �4
+ان ��ر%�U-���fان ���� و�
��

09-11 �0 دا:٢w رازي <9 wA: �� ٨��0 ھ�ی ��را�� ١�
���ن ��را�� 9>U ی دھ]+ا�$�
���ن رازی �� ۴ آرا0$% -٢٠ U ی �>*�� از�$�١۶- +�Fن =�ل آل ا���
U– �
A2ا� ���U ن���
U +�F=�ل آل ا ��ن رازی ���
U �,�� +F وھ2+هj� ی�$�
���ن ا:�6ب- ��>ار ٣٠ U �� ی�$� ۶٠ �,�� +F ن رازی���
U

09-11 (<�
%) W
ا��� 
�>-رو%$�ھ�ي �2)06 .4��1 =+�+ و�+��- دھ@+ه ا���
U�% - W$��ن ا%$�:+اری%

09-11 �4�ک 
A�ھ� –��>ار ا,�� ��W ا�+�  از :>��4ر١�� �A�%$�ن-�� :�Nر%$�ن ٢٧ -��ھ�4ی آب ��W ا�+� U 0 ھ�ی ذوا��67رھ�-:>��4رھ� و���W ا�+�  9>

09-11 !�Fر +k�� w9ر-� - �>ر E�- ر- ا�>��ن+�@
9 06(2�

09-11 ھ1ار د%$�Nه  
���ن ��U+ا�> و9>�0 ھ�ی ��U+ا�> از ��! ��9@! �� دا:�NGه آزاد-���و:! *��ا:� ا%$�:+اری –د�9 ,+ا و %
�� و %��هU

11-13  
ا%� 0@
�I>ر ا%@
  -رو%$�ھ�ی ا%@
 --ر���0-��د�0 ١ -%�اب ��n -��ادر �

11-13 ���>رU>ا%! 
���ن د��7ن از %�! %�wA: ��F ٢ آرا0$%U wA:-����
���ن U->ار ا:�6ب�� ���6ط[ ��>ار آزد��ن � �,�� +F ری<L2�
���ن 9��� U-!ان *+ا�+
�
� آ��د �� �Z$�[ �9ج(��رس ا:+�w- %��ه  -ا��ھ�-��Nن و�jه �� � W�� �,�� +F ار د9$� زر�  9>ب<�� -��:>��4ر١ �9

11-13 رازان �� ھ�و �0 %�! ��
b راه

11-13 �4G:ا�
� 4�-�
�ا:4G� �� آب %�ده �� �9�9ر-�G:ا�
�Z�ه �� �

13-15 ��ھ�ی اب �H�� ���6 ��12  ا%+ی �4�ک ��ر%
�>ن �4��9ذر����Zن ا%Y دوا:� )!U�% �4F(ھ$� ,+ف در �N2% 0��� �� ۶  ن�$�خ ٢٠ �$�ی ���$�ن ١٠ ��>ار و�c! از ���$�ن ١٠�� ���$�ن ٧ ��>ار و�c! از ��

13-15 �4�ک ,�2$� -از ��! �� ھ�و �0 %�! �4� زا0f زا0f (�4�ک ,�$�2 )

13-15 دا:�NGه دا:�NGه آزاد -دا:�NGه �1رگ ��%$�ن

13-15 E2ھ��
 !�� ��  
2sدارا�� زاده ھ� �� �� E2�4ر راه ��ھ�
�م ���� و f��� و ١٣آ��ن ���� و U ن�
U ���f ن �4+ای���
U 19ی��
+ان �]$� 9>�0 ھ�ی �G! ��داب �N2%-�� =�>ی آز����NGه �-���f ن ١٣ آ��ن���
U-0��= م�����6 ��! ا� �2
��! ز� h2�
+ان �
�(���4Aران)�� ����:+ھ�- او�>�! دوم �


+ان ژا:+ار��ی-����:+اری- ا��م =��0 -اط�*�ت-����:+اری- ا��م =��0 -��� 29+ واو�>�! اول �h2 اور �� ���+-اط�*�ت ��  0�yo� م =��0 را�����6 �
! ا� �2
�ز

13-15 %�9
�ن 0:<� �:<�  �4G:ا�
� ��  �A2��� رو%$�ی

15-17 آزاد��ن �N2% 0��� د-رو%$�ی�
��4�٢  ��د��ن 1�Fه - ����ژ   @��
�ن  Z
�
�ن  �4�ک �N2ھ�� ]�$Z�
�د  ���� ��U+ار-�4�ک آذر����Zن -� �:+
�
�2ل �+�� ا�G$�) �� ا:$�4ی رو%$�ی ���� ��U+ار- -��ھ�4ی آب آ���
+ان ٢٢ ��4  �� ھ2� ٩ ���

15-17 ���L ا�o+�� =�4د  @��
���ن �4
+ رU �F+ا �
�>ری- �2
�د U -�2
* +

���ن �4U -��+oا� ��L���و �� U �,�: ن���
U-����>ار ��G  و 9>��4ی اط�اف- ��>ار ��4رت-��>ار ۶٠�$���ز ��! �U+ ���  �� ا�$+ای :�د

15-17 �$�ن�� 
 �� �L�

� ھ��)x و�f ھ2�٩-از�� ��ا�� �I, ن�U ن آزاد���
U-۶ن�$����ان-:�%
+ه �0 ���$�ن-�� +

���ن �4U-ن ��ط�����
U – !�c�6ط[ ��>ار و�>ز�[ �ن =�>ی ��9! �

� ھ� %)x و�
�L� �� ��>ار hF  خ �>ر��ی و�� خ ��ر%f �� ی از�$���9! �>ز�[ :
�وی ��ق ا%$�ن ��%$�ن -��>ار ۶٠ 

 ���+�Uژ����- �L�
ا��ک ۶-����ژ و�

15-17 ��o>:+ی 
+ر -�W�: W2 -دره %��9 -دره ��%� *�� �� ورھ1ردیF n
�- ���� 0�G�د�� ذال �E -رو%$� ھ�ی 

15-17 ���ن
دو� �4G:ا�
=�ده �� ھ�و �0 %�! �

17-19 دارF>ض 
]>ن -%���غ -��غ دا�� -A� E2�- �@�: ه-ر��ط�G$�2ر ��آ�$�ب - رو%$�ھ�ی ر��ط دو��%�اب ر��ط، 

17-19 ط���6ن رو%$�ھ�ي �2)06 ط���6ن-=�ده ��و=�د و9
�ن

17-19 +:<���. +�I��Aز� �� +:<N% �:2)06 .���>:+، از�رو%$�ھ�ی 

19-21  +
 ا%��

���ن ��4ب ��>ار �9وه-9>�0 ھ�ی U– ���و� ���f W��� 0 ھ�ی�<9– ���f0 ھ�ی ��4ب ���� و�
+ان ��
�ان-9>��0 ھ�ی ��زا:�Nن١�� ۵-<9 ���$�ی �c�� 0- ��>ار �4
+ :�د ۶٠ (���� !

���ن =�ل از(=�>ی ���U-+

���ن ��U+ا�>ھ� و9>�0 ھ�ی ��U+ا�> از ��!  !@��9�� ��U+ا�>١ –9>ی ا%��U


���ن ���$0- خ �4
+ان ��ر%�U-���fان ���� و�
��

19-21 �0 دا:٢w رازي <9 wA: �� ٨��0 ھ�ی ��را�� ١�
���ن ��را�� 9>U ی دھ]+ا�$�
���ن رازی �� ۴ آرا0$% -٢٠ U ی �>*�� از�$�١۶- +�Fن =�ل آل ا���
U– �
A2ا� ���U ن���
U +�F=�ل آل ا ��ن رازی ���
U �,�� +F وھ2+هj� ی�$�
���ن ا:�6ب- ��>ار ٣٠ U �� ی�$� ۶٠ �,�� +F ن رازی���
U

19-21 (<�
%) W
ا��� 
�>-رو%$�ھ�ي �2)06 .4��1 =+�+ و�+��- دھ@+ه ا���
U�% - W$��ن ا%$�:+اری%

19-21 �4�ک 
A�ھ� –��>ار ا,�� ��W ا�+�  از :>��4ر١�� �A�%$�ن-�� :�Nر%$�ن ٢٧ -��ھ�4ی آب ��W ا�+� U 0 ھ�ی ذوا��67رھ�-:>��4رھ� و���W ا�+�  9>

19-21 !�Fر +k�� w9ر-� - �>ر E�- ر- ا�>��ن+�@
9 06(2�

19-21 ھ1ار د%$�Nه  
���ن ��U+ا�> و9>�0 ھ�ی ��U+ا�> از ��! ��9@! �� دا:�NGه آزاد-���و:! *��ا:� ا%$�:+اری –د�9 ,+ا و %
�� و %��هU

21-23  
ا%� 0@
�I>ر ا%@
  -رو%$�ھ�ی ا%@
 --ر���0-��د�0 ١ -%�اب ��n -��ادر �

21-23  0�c (دد�� ](� !*�% W� �6�)  ی��
+ان ژا:+ار� �,�� +F �2
�U م��
���ن اU-�$[� ه�Nن ورز����
U ا:$�4ی ��ی ��
+ان ژا:+ار�
���ن �4
�ری –U ا�$+ای ��0 ��%$> �<9 �,�� +F ��F�% ن���
U-0 ھ�ی ز�� �� ا:�6ب�
+ان ��در-9>�
�! و 9>�0 ھ�ی اط�اف- Aی ط�$�
���ن ٢٠ U-!����
���ن U

21-23 ���>رU>ا%! 
���ن د��7ن از %�! %�wA: ��F ٢ آرا0$%U wA:-����
���ن U->ار ا:�6ب�� ���6ط[ ��>ار آزد��ن � �,�� +F ری<L2�
���ن 9��� U-!ان *+ا�+
�
� آ��د �� �Z$�[ �9ج(��رس ا:+�w- %��ه  -ا��ھ�-��Nن و�jه �� � W�� �,�� +F ار د9$� زر�  9>ب<�� -��:>��4ر١ �9

21-23 رازان �� ھ�و �0 %�! ��
b راه

21-23 60�$�ی ٨ W� �� 0�
� ھ� %)x آ�! ا� +:<���9 0�� 9>f �� ی از�$��4� ��ز١و٢-9>ی ا��م ر-� *�
0 ا���م –آ��د��ه- ��>ار ۶٠   @��

21-23 �4G:ا�
� 4�-�
�ا:4G� �� آب %�ده �� �9�9ر-�G:ا�
�Z�ه �� �

23-01 ��ھ�ی اب �H�� ���6 ��12  ا%+ی �4�ک ��ر%
�>ن �4��9ذر����Zن ا%Y دوا:� )!U�% �4F(ھ$� ,+ف در �N2% 0��� �� ۶  ن�$�خ ٢٠ �$�ی ���$�ن ١٠ ��>ار و�c! از ���$�ن ١٠�� ���$�ن ٧ ��>ار و�c! از ��

23-01 �4�ک ,�2$� -از ��! �� ھ�و �0 %�! �4� زا0f زا0f (�4�ک ,�$�2 )

23-01 دا:�NGه دا:�NGه آزاد -دا:�NGه �1رگ ��%$�ن

23-01 %�9
�ن 0:<� �:<�  �4G:ا�
� ��  �A2��� رو%$�ی

01-03 آزاد��ن �N2% 0��� د-رو%$�ی�
��4�٢  ��د��ن 1�Fه - ����ژ   @��
�ن  Z
�
�ن  �4�ک �N2ھ�� ]�$Z�
�د  ���� ��U+ار-�4�ک آذر����Zن -� �:+
�
�2ل �+�� ا�G$�) �� ا:$�4ی رو%$�ی ���� ��U+ار- -��ھ�4ی آب آ���
+ان ٢٢ ��4  �� ھ2� ٩ ���

01-03 ��o>:+ی 
+ر -�W�: W2 -دره %��9 -دره ��%� *�� �� ورھ1ردیF n
�- ���� 0�G�د�� ذال �E -رو%$� ھ�ی 

01-03 ���ن
دو� �4G:ا�
=�ده �� ھ�و �0 %�! �

1400/05/30 �	
�� 
��� ��
 
� ������ ����� ��� �	��� ���� �� ! ���"� #��$�% &'��$ �( �                                                            

U�م آ��د ا�>ر ١




�م ��ر���ن  ز
�ن ��
و�� 
ط��

�م  
��ر ��ذ�� �و
ده

07-09  !��� 0�<F ن ���! و�$�دھ

07-09 ��م ��%$�ن (����$() �9
$0 ا�+اد �:��
� GA: E2%$0 -��م -��2زل %�ز��
�2 ا%$�ن و �4�%$�ن –�>رای �4�-ا��ق ��زر��:�-9>ی *�� آ��د ور,+�U:0-��9! :7! ا%$�ن ��%$�ن-اداره ��! ا%$�ن-ھ$� �4�داری-�U م���9
$0 ا�+اد ا-h
�
+ان �� ��  
(���$� از خ ھ7$� �� دھ� ��-� آ��د-از ا�$+ای خ 9>ی ���

07-09 WG�� �� WG�� �E2 ھ7! و ا��$�Nه راه آھ  �E2 ھ7!-آ%��7! آزادراه �
�� 0
�9

09-11 ����*�Aس G9! و ,�2!-رو%$�ی %�ھ�!--����ژ دوم وره ده- رو%$�ی ����*�Aس، رو%$�ی %�ز:N>�0، رو%$�ی *�N�آ��د

09-11 %�اب ��س 
  ا=$��*�-����ژ آب�
�%�cری-ا:�Aر ��9! ��ز- �
��ر%$�ن ���
�دا��د-�2)06 آر�
 -خ �
]W-خ �
�د-خ �
�ا��1@�-رو%$�ی %�اب ��س-9>ی �-���� !�+�� �:+
�رو%$�ھ�ی �G$0 =1ا��ی-��ھ�4ی آب آ��

09-11 
  ا=$��*(��� d��6� ن(�>��ک)-رو%$�ی �+س ����-خ ����ط�ھ� اول داد��ه-خ رز-خ�$��� 0�I�
�N و ��>ری-��ر��و�� ��19ی-� �
��$� از رو%$�ی 4%�

09-11 راد�> رو%$�ی دارا��-�4�ک E2%-��د��ن �4
+ ��U !7: !9��-�$G4م-����:0-��ر%
�>ن-ا:�Aر ���4ت =�4د �G9ورزی-رو%$�ی ا:�ردر-��ه آب ز:+ان

09-11 )��N2�%�اب  ��2N-����ژ اول وره ده 2)06�

11-13 دارا�( رو%$�ی دارا��-�4�ک E2%-��د��ن �4
+ ��U !7: !9��-�$G4م-����:0-��ر%
�>ن-ا:�Aر ���4ت =�4د �G9ورزی-رو%$�ی ا:�ردر-��ه آب ز:+ان

11-13 .G>ر �
��
� G9>ر �� ا��$�Nه G9>ر و رو%$�ھ�ی ���2)06 وارک- �2)06 ��ف-���م 

11-13 !�+�� �2)06 ��+ن-��
Fر +

�ن-آرد �K��F-آرد *��G�ی-�]���ات �4N29>ی ��ھ-���f !�+�� !���$�ن-��>ار ��4ر%$�ن �A%2+ق-اU ه��0-���$� از Z�+U ج�F-خ ارم-���f !�+�� !�% 0� 0:���� ا��ی ا%$�ن-از رو��وی��9>ی ط�ب-اداره ����:0-اداره راه و 

11-13 0$G� 4�9�١-٣٨ -��9+�! ١-٣٢ -٢٠�$�ی �G$0 -ا:$�4ی ��A� 0$G از �A�%$�ن��- Y

���ن طU -آ��د  
�F 0$G�

13-15 0G
��2ر �
0G و.... �- �
��0 -رو%$�ی �<F 0 وG
�

13-15 }��F ��� -��%�ژ ر-� -ا%$�:+اری -اداره دارا�� -����U 0A:0 ��داب ا��$�Nه ����ژ آب W:�� �$%���%- ���f 4+ای�- W:�� �4رراه�
+ان -�
� -%1Aه @F ی�$��Z+ �>%�� - ١٧ �4��>ر -��د��ن -٢۴� - (���9 +
�G! ��زار -�9��2+ی (�4

13-15 0:�U 0
7L� 7
�U 0:0 آب و ��-�بL�-�:�60 ط��:�Uزه %$�دی-%�د<F ر�A:ق-ا�� ��7
�U 0:0-رو%$�ی L�

13-15 
+ د�!�% 
+ د�! و رو%$�ھ�ي اط�اف�%

15-17 ���� ط�ھ� ���]�:eU ،0�، ��د��ن ����*�Aس،f ،ران<�
��$� از �G! ��زار، ��- ��
��c�� ازخ ��ل �GAF -د�9 ,+ا%

15-17 ۵٧H
� �
�]�sل %�زی-دا:G@+ه �G9ورزی- اداره ���ک -���$� از رو%$�ی �4�ا��-رو%$�ی ��>ری *�

15-17 �4�ا�� (��د��ن) �@>:� �NG�-رو%$�ی �+رآ��د %��7-رو%$�ی �4�ا��-�4�ک ,�2$� ���ره١-ز:+ان ��19ی-��غ --�
�%�زی-���ک ��%$�ن-رو%$�ی �i دار����2زل 

15-17 d��6�

 (ع)-%���%$� �F م����-ا:$�6ل U>ن %���F-��د��ن ا�9 �
��$� از �� 7%
+-��H ��12  خ �4
+ ارد��-���9�
�G�-(H! ��زار-�9��2+ی خ ارد� !�%)�=�F �� �� م��
+ان ا�
+ان ا��م ���! %���F *�>ی-از ���!-خ �@>�0- W:�� �$%���%-���N2� +
4� 0���9! ز��%�U! ار��Aط�ت-9>


+ان ا��م �� �� �F=� %�! را%!-��@ -��زار �1رگ-ط���و�� ��زار �1رگ- ���و:! �4�ه ��داری و ا�>ر ٢ U�م آ��د-��:W �>%�0 ,�درات-از � W:�� �$%���%- �<: د�L$ا�

15-17 ��ود��ه 
�در�@>:+- ��9! ��س ا��ان� 0�
�:�Nل-رو%$�ی %�ط�ق-����F !9 و :9-�6>�
�N-رو%$�ی � �

  %�زی ��%$�ن-���$� از 4%�����ود��ه- ��9! ��س-��9! 

17-19  !��� 0�<F ن ���! و�$�دھ

17-19 �U ���9ن

  ��9ن �G! ورز��Nه-آ��ر���:�4ی آ�>زش ��ورشN:2)06 ر�-����  
�
���ن ھ�ی �4�ورزان-9>�0 ھ�ی �U ���9ن از ١��١۵-داد��ه *�>�� ا:�6ب-خ ا��ان زU-ن�U ���9 ان+
� �� Y
از ��4رراه ط


  ا=$��*��
��ر%$�ن ��� -

17-19 ��م ��%$�ن (����$() �9
$0 ا�+اد �:��
� GA: E2%$0 -��م -��2زل %�ز��
�2 ا%$�ن و �4�%$�ن –�>رای �4�-ا��ق ��زر��:�-9>ی *�� آ��د ور,+�U:0-��9! :7! ا%$�ن ��%$�ن-اداره ��! ا%$�ن-ھ$� �4�داری-�U م���9
$0 ا�+اد ا-h
�
+ان �� ��  
(���$� از خ ھ7$� �� دھ� ��-� آ��د-از ا�$+ای خ 9>ی ���

17-19 WG�� �� WG�� �E2 ھ7! و ا��$�Nه راه آھ  �E2 ھ7!-آ%��7! آزادراه �
�� 0
�9

19-21 ����*�Aس G9! و ,�2!-رو%$�ی %�ھ�!--����ژ دوم وره ده- رو%$�ی ����*�Aس، رو%$�ی %�ز:N>�0، رو%$�ی *�N�آ��د

19-21 %�اب ��س 
  ا=$��*�-����ژ آب�
�%�cری-ا:�Aر ��9! ��ز- �
��ر%$�ن ���
�دا��د-�2)06 آر�
 -خ �
]W-خ �
�د-خ �
�ا��1@�-رو%$�ی %�اب ��س-9>ی �-���� !�+�� �:+
�رو%$�ھ�ی �G$0 =1ا��ی-��ھ�4ی آب آ��

19-21 
  ا=$��*(��� d��6� ن(�>��ک)-رو%$�ی �+س ����-خ ����ط�ھ� اول داد��ه-خ رز-خ�$��� 0�I�
�N و ��>ری-��ر��و�� ��19ی-� �
��$� از رو%$�ی 4%�

19-21 راد�> رو%$�ی دارا��-�4�ک E2%-��د��ن �4
+ ��U !7: !9��-�$G4م-����:0-��ر%
�>ن-ا:�Aر ���4ت =�4د �G9ورزی-رو%$�ی ا:�ردر-��ه آب ز:+ان

19-21 )��N2�%�اب  ��2N-����ژ اول وره ده 2)06�

21-23 دارا�( رو%$�ی دارا��-�4�ک E2%-��د��ن �4
+ ��U !7: !9��-�$G4م-����:0-��ر%
�>ن-ا:�Aر ���4ت =�4د �G9ورزی-رو%$�ی ا:�ردر-��ه آب ز:+ان

21-23 .G>ر �
��
� G9>ر �� ا��$�Nه G9>ر و رو%$�ھ�ی ���2)06 وارک- �2)06 ��ف-���م 

21-23 0$G� 4�9�١-٣٨ -��9+�! ١-٣٢ -٢٠�$�ی �G$0 -ا:$�4ی ��A� 0$G از �A�%$�ن��- Y

���ن طU -آ��د  
�F 0$G�

21-23 !�+�� �2)06 ��+ن-��
Fر +

�ن-آرد �K��F-آرد *��G�ی-�]���ات �4N29>ی ��ھ-���f !�+�� !���$�ن-��>ار ��4ر%$�ن �A%2+ق-اU ه��0-���$� از Z�+U ج�F-خ ارم-���f !�+�� !�% 0� 0:���� ا��ی ا%$�ن-از رو��وی��9>ی ط�ب-اداره ����:0-اداره راه و 

23-01 0G
��2ر �
0G و.... �- �
��0 -رو%$�ی �<F 0 وG
�

23-01 0:�U 0
7L� 7
�U 0:0 آب و ��-�بL�-�:�60 ط��:�Uزه %$�دی-%�د<F ر�A:ق-ا�� ��7
�U 0:0-رو%$�ی L�

23-01 
+ د�!�% 
+ د�! و رو%$�ھ�ي اط�اف�%

01-03 ���� ط�ھ� ���]�:eU ،0�، ��د��ن ����*�Aس،f ،ران<�
��$� از �G! ��زار، ��- ��
��c�� ازخ ��ل �GAF -د�9 ,+ا%

01-03 ۵٧H
� �
�]�sل %�زی-دا:G@+ه �G9ورزی- اداره ���ک -���$� از رو%$�ی �4�ا��-رو%$�ی ��>ری *�

01-03 d��6�

 (ع)-%���%$� �F م����-ا:$�6ل U>ن %���F-��د��ن ا�9 �
��$� از �� 7%
+-��H ��12  خ �4
+ ارد��-���9�
�G�-(H! ��زار-�9��2+ی خ ارد� !�%)�=�F �� �� م��
+ان ا�
+ان ا��م ���! %���F *�>ی-از ���!-خ �@>�0- W:�� �$%���%-���N2� +
4� 0���9! ز��%�U! ار��Aط�ت-9>


+ان ا��م �� �� �F=� %�! را%!-��@ -��زار �1رگ-ط���و�� ��زار �1رگ- ���و:! �4�ه ��داری و ا�>ر ٢ U�م آ��د-��:W �>%�0 ,�درات-از � W:�� �$%���%- �<: د�L$ا�

01-03 �N2% ���� N2%�- �� آ�$�ب 

01-03 ��ود��ه 
�در�@>:+- ��9! ��س ا��ان� 0�
�:�Nل-رو%$�ی %�ط�ق-����F !9 و :9-�6>�
�N-رو%$�ی � �

  %�زی ��%$�ن-���$� از 4%�����ود��ه- ��9! ��س-��9! 

1400/05/30 �	
�� 
��� ��
 
� ������ ����� ��� �	��� ���� �� ! ���"� #��$�% &'��$ �( �                                                            

U�م آ��د ا�>ر ٢




�م ��ر���ن  ز
�ن ��
و�� 
ط��

�م  
��ر ��ذ�� �و
ده

07-09 %�اب (�4�ک) �@>:� ,��2[ د��ع و رو%$�ھ�ی ���2ر و ر->ر و %�اب و �Uن آ��د��4�ک 

07-09  )$���� 
+ان ا��م ر-� (ع) ا�$+ای =��ران� ��  
�F م��
+ان ا�-�

  (ع) �� �
��ر%$�ن ھ7! ��F م��
+ان ا� -w[� ض�

���ن �U-(ع)  
�F م��
+ان ا�
���ن 29+وان �� U !%زان %�! را�A:�= ان+
�
+ان =�:�Aزان – از ��� H�*1ت ا��د %�! 

07-09  ��رون 

��ن �� رو%$�ھ�ی دره ا%�� و درب ا%$�:0 و %
�ه *�
� و %��7 و %�او:+ و �0�G �4� و اب ��+:� �4� و رو%$�ھ�ی ا:+�@�ن و �h2 ا��د و %�اب �
0G و راه 9  *�
� و %��7 و �� و % 0:�Uن �9ر+��
� و A:cا ���U ان+
� �� �
A:cا ���U ار<�� H�ا��$�Nه ����ژ اب �W2 ا��د و رو%$�ی �W2 ا��د و %�! 

*��رت و 9>�0 ھ�ی =Y2 ��رک �2+�� �4�ک �+س

09-11 رو%$�ھ�ی *1�1ا��د و =�4ن ا��د و ��
b راه(%�! را%! =�ده از ��
b راه �� رو��وی �4�اد) ��
b راه

09-11 ��L� 
���ن راه اھ  �� =�>ی ��%�ژ ��Aر�9-���L :��ز =��0U ات �+�� و از ا:$�4ی���[���4رراه راه اھ  و   �� <�
% Y2= زان�A:�= ان+
�
+ان =�:�Aزان و از �
+ان ا�! ا.. ��و=�دی �� �
+ان ا�! ا.. ��و=�دی �� U>ا��Nه دا:�NGه ازاد(رو��وی ���L) و از �
+ان ا�! ا.. ��و=�دی و �
+ان �9ر�� �� �

09-11 
�م :>ر� ��ھ�4ی آب *1ت آ��د -]��= +Z��
���ن �� U و ورودی :�,�ا�+�  دو ط�ف !
�! �9ر�U:0 ��ر%� �� �
A2ا� ���U و ��>ار Y
�4�ک �+س – از �� *��� �
�ده �� دا:�NGه �
�م :>ر %�! را%! =�ده و از دا:�NGه �
�م :>ر  �� �� *��� ا%$�د�>م ط

11-13 %�+ی 

���ن – ��4رراه ط���6:�U !%�4رراه ط���6:� %�! را�
�ن �� N2ر ��ھc�� از


+ان ��ط�
0 (خ ,�7)�
+ان %�+ی �� � �� �� %�+ی و 

11-13 �Z+ ا��م (=�ده دورود- ��و=�د)-آب ��ب �4� ��c<s:cن ��c<s:cن �
+ر���� رو��وی F ر+
� �� E2ر� �I�
� رو%$�ھ�ی ��راژ و ا��او:+ و �
���ن و ھ�
�:0 و �@+ا:E و ده �F=� و ���0 ��4 ا�+�  و ا�F+ ا��د و �14اد آ��د  �� ����c<s:cن –  �4�

11-13 �>cد 
>ن ، دره ھ+او:+ ، �)
} آ��د ، در�jان *�
� و %��7 و ��+ن در�jان و �U:>ردی���،W�
+ان 9���- دو ��ا:b ا:$�4ی :�,�ا�+�  و رو%$�ھ�ی دھ2> ،ژان، ��0 �>ر��! دورود ١ �� �

13-15 
+را��د و دو%� و �������Gن و زر�  �U:� و ز�>دار ��4>ا:@� F و %��7 و �
�* 0$G� و +�<GF رو%$�ھ�ی ��4>ا:@� و

13-15  رودك
رو%$�ھ�ی %
1ان و ��زان و �>د�02 و ��H ��12  ��زو:+ و ��و0G9 و �GF! ا��د و ا��م ا��د و ����ب و �2+اب و U��>ش �U:� و %�:0Z و �
+ار و ��oدون و ا��$�Nه ا��ا:�� ��A از ��زردا�>

13-15 �2>ردر �

  و �>�+ر *��F E2� و ���� و �
N:�4= 0��� و %��7 و ھ�و��ن و �

���ن �� b�A��1ی و ١٠�$�ی �9ر�� و رو%$�ھ�ی %
�ھ>ل و ���0 �9��I+ر-� و N2%� و ��6 ا��د و �4��o�ام و �4�ام ا��د *�
� و %��7 و �2>ردر و ������I+ و ��غ *�� *�U  �+ا��,�:

13-15 0:�N2�9 رو%$�ھ�ی �N2�9:0 و از:� و ��Aن *�
� و %��7 و دھ@�0 و �
�G@Gن

15-17 90�$�ی 

���ن ��U !%ی %�! را�$�
02 ھ���� �� 9>ی ا���ر و ٩٠�F �� !دورود دو از 9>ی �4+ا� !�� !G�


�ن و 9>ی �4�داریN29>ی ازاد��ن و ��ھ d�2ط�
+ان �9ر�� و �
���ن ٩٠�$�ی �� U H�ا�$+ای ��ز دو ا�o+�� و %�! 

15-17 
  آ��د ��وك�F 0 و 9>ل آ��د وf�9 وک  و���� و ��غ =��ل و �>�+ر %��7 و %+ ��� و �1د��د و دوU>اھ�ان و ��وک و �>�0 و دوار��Zن و �� �kو %��7 و *��� ا��د و دا �
رو%$�ھ�ی زر��ان *�

15-17  ��I�
 !G� ان =��ران =�ده+
�
���ن ر%��! �� رو%$�ی �G! ���0 و از U -ن =��ران���
U -19ی�� ��� W:�� رو��وی !�
���ن 4�١٧��>ر- �U – 4�ان�
���ن U - ��
���ن %��0�G �� آذرU -4�ی�<2�
���ن U-م (ره)��
���ن اU-ن ��%+اران���
U((ره) م��
���ن اU)�4� =�>ی �>رای ��1ال * w79 از =�>ی

���0 �� ا�$+ای �12ل U+ا��

15-17 (��+oا�) ک+�

���ن U 2)06 9>ی �+ک و�
�م ���� و U �� ی<�<�
���ن U �� ه�N$%زان و 9>ی �+�� ٨٠٠د�A:�= 2)06 9>ی�
���ن *�>ی و U ا:$�4ی ��ن ازاد��ن ���
U ا:$�4ی �� <ZG:رک دا�� Y2= !�cان و+
�
� =�>ی �+ر%0 ا%$����2 و از ��
+ان و�c! و ��! دورود دو �� � !G� م *�� %�! را%! از����>ار ا

�4���ر

17-19 %�اب (�4�ک) �@>:� ,��2[ د��ع و رو%$�ھ�ی ���2ر و ر->ر و %�اب و �Uن آ��د��4�ک 

17-19  )$���� 
+ان ا��م ر-� (ع) ا�$+ای =��ران� ��  
�F م��
+ان ا�-�

  (ع) �� �
��ر%$�ن ھ7! ��F م��
+ان ا� -w[� ض�

���ن �U-(ع)  
�F م��
+ان ا�
���ن 29+وان �� U !%زان %�! را�A:�= ان+
�
+ان =�:�Aزان – از ��� H�*1ت ا��د %�! 

17-19 ��$�+ی �4�ك ,$�2(  ��<@
��� !G� �� �$�2, ده �+�� از �4�ک�= H�
� =�ده �+�� �� �4�ک ,�$�2 %�! �H =�ده �+�� و �4�ک ,W� �$�2 دورود و %�! ��دا:�NGه ازاد دورود و 

17-19  ��رون 

��ن �� رو%$�ھ�ی دره ا%�� و درب ا%$�:0 و %
�ه *�
� و %��7 و %�او:+ و �0�G �4� و اب ��+:� �4� و رو%$�ھ�ی ا:+�@�ن و �h2 ا��د و %�اب �
0G و راه 9  *�
� و %��7 و �� و % 0:�Uن �9ر+��
� و A:cا ���U ان+
� �� �
A:cا ���U ار<�� H�ا��$�Nه ����ژ اب �W2 ا��د و رو%$�ی �W2 ا��د و %�! 

*��رت و 9>�0 ھ�ی =Y2 ��رک �2+�� �4�ک �+س

19-21 رو%$�ھ�ی *1�1ا��د و =�4ن ا��د و ��
b راه(%�! را%! =�ده از ��
b راه �� رو��وی �4�اد) ��
b راه

19-21 <ZG:دا 
�مU ه، ��>ار�N$%از 9>ی ٨٠٠ د  �$��-�[ =2>�� ��>ار �9:>ن، ���! ا:$���4 9>ی =�4د، اط�اف ��رک دا:ZG>، ��ز ٢ و �

19-21 ��L� 
���ن راه اھ  �� =�>ی ��%�ژ ��Aر�9-���L :��ز =��0U ات �+�� و از ا:$�4ی���[���4رراه راه اھ  و   �� <�
% Y2= زان�A:�= ان+
�
+ان =�:�Aزان و از �
+ان ا�! ا.. ��و=�دی �� �
+ان ا�! ا.. ��و=�دی �� U>ا��Nه دا:�NGه ازاد(رو��وی ���L) و از �
+ان ا�! ا.. ��و=�دی و �
+ان �9ر�� �� �

19-21 
�م :>ر� ��ھ�4ی آب *1ت آ��د -]��= +Z��
���ن �� U و ورودی :�,�ا�+�  دو ط�ف !
�! �9ر�U:0 ��ر%� �� �
A2ا� ���U و ��>ار Y
�4�ک �+س – از �� *��� �
�ده �� دا:�NGه �
�م :>ر %�! را%! =�ده و از دا:�NGه �
�م :>ر  �� �� *��� ا%$�د�>م ط

21-23 %�+ی 

���ن – ��4رراه ط���6:�U !%�4رراه ط���6:� %�! را�
�ن �� N2ر ��ھc�� از


+ان ��ط�
0 (خ ,�7)�
+ان %�+ی �� � �� �� %�+ی و 

21-23 �Z+ ا��م (=�ده دورود- ��و=�د)-آب ��ب �4� ��c<s:cن ��c<s:cن �
+ر���� رو��وی F ر+
� �� E2ر� �I�
� رو%$�ھ�ی ��راژ و ا��او:+ و �
���ن و ھ�
�:0 و �@+ا:E و ده �F=� و ���0 ��4 ا�+�  و ا�F+ ا��د و �14اد آ��د  �� ����c<s:cن –  �4�

21-23 �>cد 
>ن ، دره ھ+او:+ ، �)
} آ��د ، در�jان *�
� و %��7 و ��+ن در�jان و �U:>ردی���،W�
+ان 9���- دو ��ا:b ا:$�4ی :�,�ا�+�  و رو%$�ھ�ی دھ2> ،ژان، ��0 �>ر��! دورود ١ �� �

23-01 
+را��د و دو%� و �������Gن و زر�  �U:� و ز�>دار ��4>ا:@� F و %��7 و �
�* 0$G� و +�<GF رو%$�ھ�ی ��4>ا:@� و

23-01  رودك
رو%$�ھ�ی %
1ان و ��زان و �>د�02 و ��H ��12  ��زو:+ و ��و0G9 و �GF! ا��د و ا��م ا��د و ����ب و �2+اب و U��>ش �U:� و %�:0Z و �
+ار و ��oدون و ا��$�Nه ا��ا:�� ��A از ��زردا�>

23-01 �2>ردر �

  و �>�+ر *��F E2� و ���� و �
N:�4= 0��� و %��7 و ھ�و��ن و �

���ن �� b�A��1ی و ١٠�$�ی �9ر�� و رو%$�ھ�ی %
�ھ>ل و ���0 �9��I+ر-� و N2%� و ��6 ا��د و �4��o�ام و �4�ام ا��د *�
� و %��7 و �2>ردر و ������I+ و ��غ *�� *�U  �+ا��,�:

23-01 0:�N2�9 رو%$�ھ�ی �N2�9:0 و از:� و ��Aن *�
� و %��7 و دھ@�0 و �
�G@Gن

01-03 90�$�ی 

���ن ��U !%ی %�! را�$�
02 ھ���� �� 9>ی ا���ر و ٩٠�F �� !دورود دو از 9>ی �4+ا� !�� !G�


�ن و 9>ی �4�داریN29>ی ازاد��ن و ��ھ d�2ط�
+ان �9ر�� و �
���ن ٩٠�$�ی �� U H�ا�$+ای ��ز دو ا�o+�� و %�! 

01-03 
  آ��د ��وك�F 0 و 9>ل آ��د وf�9 وک  و���� و ��غ =��ل و �>�+ر %��7 و %+ ��� و �1د��د و دوU>اھ�ان و ��وک و �>�0 و دوار��Zن و �� �kو %��7 و *��� ا��د و دا �
رو%$�ھ�ی زر��ان *�

01-03  ��I�
 !G� ان =��ران =�ده+
�
���ن ر%��! �� رو%$�ی �G! ���0 و از U -ن =��ران���
U -19ی�� ��� W:�� رو��وی !�
���ن 4�١٧��>ر- �U – 4�ان�
���ن U - ��
���ن %��0�G �� آذرU -4�ی�<2�
���ن U-م (ره)��
���ن اU-ن ��%+اران���
U((ره) م��
���ن اU)�4� =�>ی �>رای ��1ال * w79 از =�>ی

���0 �� ا�$+ای �12ل U+ا��

01-03 (��+oا�) ک+�

���ن U 2)06 9>ی �+ک و�
�م ���� و U �� ی<�<�
���ن U �� ه�N$%زان و 9>ی �+�� ٨٠٠د�A:�= 2)06 9>ی�
���ن *�>ی و U ا:$�4ی ��ن ازاد��ن ���
U ا:$�4ی �� <ZG:رک دا�� Y2= !�cان و+
�
� =�>ی �+ر%0 ا%$����2 و از ��
+ان و�c! و ��! دورود دو �� � !G� م *�� %�! را%! از����>ار ا

�4���ر

07-09 رو��NGن ���L :��ز =��0 رو�G@�ن-���o�رو%$�ھ�ی 49��1 �
jان - ��I+ آ��د-  ��%�Nه ��زو:+ و -�[ =2>�� رو��NGن �� 

09-11 ���o� 
>:+- ��درو:+�*�K: - �:�
����o>ر- رو -���o�رو%$�ھ�ی 

13-15 %>ری 
� ده *�
��6 و :��@>ل و ��زه آ��د)��
�ب    ( ����ژھ�ی % E2� �ت ز��f�� ری  و<% w[� رو%$�ھ�ی

17-19 رو��NGن ���L :��ز =��0 رو�G@�ن-���o�رو%$�ھ�ی 49��1 �
jان - ��I+ آ��د-  ��%�Nه ��زو:+ و -�[ =2>�� رو��NGن �� 

19-21 ���o� 
>:+- ��درو:+�*�K: - �:�
����o>ر- رو -���o�رو%$�ھ�ی 

21-23 �L�
و� ��:+اری رو��NGن�� -���o��>را�0-�>ه GU@0-�9رw[�-i� 0:�U رو��NGن �� ا�$+ای �4� 

23-01 %>ری 
� ده *�
��6 و :��@>ل و ��زه آ��د)��
�ب    ( ����ژھ�ی % E2� �ت ز��f�� ری  و<% w[� رو%$�ھ�ی

1400/05/30 �	
�� 
��� ��
 
� ������ ����� ��� �	��� ���� �� ! ���"� #��$�% &'��$ �( �                                                            

دورود 

رو��NGن




�م ��ر���ن  ز
�ن ��
و�� 
ط��

�م  
��ر ��ذ�� �و
ده

07-09 (�4�  @����0sf ��ن ( 
���ن ٧ �
�- :e4! %>اد آ�>زی )U)4� و -�[ =2>�� ��>ار %��ه�  ��� ]�$Z�

07-09 (<�
ر�
+ آ��د(% 
� =�ده ر�
+ آ��د��
  و �9ر��ه ھ�ی �F زا�
� 0�G�رو%$�ھ� ی  ر�
+ آ��د-

07-09 (����)!�L* 
���ن �+کU - ر-��� -�9:>ن :>ر +

�2- خ �+ار �4  و ا:$�4ی �4�U م���4��49ی �4
+ ر=��� وا

09-11 ط�ھ�ن �]w ط�ھ�ن و رو%$�ھ�ی ����0

09-11 ����ن �� �� -����ن و ���$� از��ھ�4ی �G9ورزی و آب ��ب

11-13 �:�:<9 
� ده *�
��6 و :��@>ل و ��زه آ��د���]w 9>ھ1Z� �:�2 ����ژھ�ی 

11-13 �>��ن ��ھ�4ی �G9ورزی �2)06 �>��ن- �9ر�U:0 آ=� 0:���9

13-15 ��ھ2� 
+ان ٢٢ ��4 - ��زه آ��د ��ھ
>:+ و��ھ�4ی �G9ورزی-����د - �+رس - �)4�ی-%� �$�ی ��ھ2���  -���9 - ����F�$9�4ی د:���
U

13-15 ��4ر���0 �%<� �A� - �@� ری<%-+:<��2�<U-+:<
رو%$�ھ�ی ��4ر���0-��*�

13-15 ر�@� 
� ��G9ھ>ر و �9ر�U:0 آرد %$�ره و ,2>ف آ2�c+ه و ا��$�Nه �]���ا�� و��ن��
� آزاد�]! و -�و:� و ��رو%$� ھ�ی 

15-17 ��غ زال(�4�ک ,$�2() �1f�� 06(2ال و 0�9 ��و راه -���4�ک ,�2$� ورو%$�ھ�ی داوودر�
+-�E2 ���0 ودا:�NGه آزادا%�

15-17 +A2� درب درب �A2+ ورو%$�ھ�ی ����0

15-17 ��>ران �]���ا�� ��>ران !��% -���Z2� H�9-��<رو%$� ھ�ی ��>ران-ا�>ا�

17-19 (�4�  @����0sf ��ن ( 
���ن ٧ �
�- :e4! %>اد آ�>زی )U)4� و -�[ =2>�� ��>ار %��ه�  ��� ]�$Z�

17-19 (<�
ر�
+ آ��د(% 
� =�ده ر�
+ آ��د��
  و �9ر��ه ھ�ی �F زا�
� 0�G�رو%$�ھ� ی  ر�
+ آ��د-

17-19 (����)!�L* 
���ن �+کU - ر-��� -�9:>ن :>ر +

�2- خ �+ار �4  و ا:$�4ی �4�U م���4��49ی �4
+ ر=��� وا

19-21 ط�ھ�ن �]w ط�ھ�ن و رو%$�ھ�ی ����0

19-21 ا����7ت (��19ي) ���L :��ز =��0-�2
�F ��*اد��
���ن Uو �4�ک ��ھ2� و ���K$:وی ا�
: -�2
�U م��
���ن اU -ی�Aن-رھ��
���:�4ی ,�YF ا�1U-�4�19�� 

19-21 ����ن �� �� -����ن و ���$� از��ھ�4ی �G9ورزی و آب ��ب

21-23 �:�:<9 
� ده *�
��6 و :��@>ل و ��زه آ��د���]w 9>ھ1Z� �:�2 ����ژھ�ی 

21-23 �>��ن ��ھ�4ی �G9ورزی �2)06 �>��ن- �9ر�U:0 آ=� 0:���9

23-01 ��ھ2� 
+ان ٢٢ ��4 - ��زه آ��د ��ھ
>:+ و��ھ�4ی �G9ورزی-����د - �+رس - �)4�ی-%� �$�ی ��ھ2���  -���9 - ����F�$9�4ی د:���
U

23-01 ��4ر���0 �%<� �A� - �@� ری<%-+:<��2�<U-+:<
رو%$�ھ�ی ��4ر���0-��*�

23-01 ر�@� 
� ��G9ھ>ر و �9ر�U:0 آرد %$�ره و ,2>ف آ2�c+ه و ا��$�Nه �]���ا�� و��ن��
� آزاد�]! و -�و:� و ��رو%$� ھ�ی 

01-03 ��غ زال(�4�ک ,$�2() �1f�� 06(2ال و 0�9 ��و راه -���4�ک ,�2$� ورو%$�ھ�ی داوودر�
+-�E2 ���0 ودا:�NGه آزادا%�

01-03 +A2� درب درب �A2+ ورو%$�ھ�ی ����0

01-03 ��>ران �]���ا�� ��>ران !��% -���Z2� H�9-��<رو%$� ھ�ی ��>ران-ا�>ا�

07-09 �>اری 

07 آ��د�U اري و���ل رو%$�ی<�
  آ��د ا%��*
� آ��د رو%$�ھ�ي �Uوه ����� و�F آ��د�A.رو%$�ي ا


�>ي �2+م .G$�ر��ه =+�+ ��ھ�4ي آب ��ب .7�اج  و ����ژھ�ی �G9ورزی  ��م �I�ی و ا%��*
� آ��د%

07-09 %7�ه 9>ه  �N

�ط و=��� �U E2� !G� ه %7�ه .>ه�N$�
�ء و%)� %��7 ا��* w.رو%$�ھ�ي ��و

09-11 اوcد ��Aد 
� اوcد ��Aد و �]1ن  ���ره ٣و ا��$�Nه ����ژ ��-�ب��رو%$�ھ�ی 

09-11 ������ رو���ھ�ی 
��ر ������ 
11-13 ورو�! 
� �����1رگ��
� =�ده ورو�! و�9�9و:+ f��� و رو%$�ھ�ی ��رو%$�ھ�ی 

13-15 ا�>ذر 
�زا��، �N>ردی� +�I�
A>:+، ا��ا:�Gھ�، ز�
>ا، AF ،زا���
�
� رو%$�ھ�ی *�� ��

13-15 �9�9و:+

� =�ده 9���:�Gه ��رو%$�ھ�ی �]w �9�9و:+ و رو%$� ھ�ی 

13-15  E��
� �
��
��E  و %+ ��G>ره و �4�ک ا��م ورو%$�ھ�ی � 06(2�رو%$�ھ�ی 

15-17 �Uوه =2>�� 
� =�ده :�4و:+ ��U>ردار ا��ا:�Gھ� ا%�م آ��د رو%$�ھ�ي �Uوه =2>����

15-17 
���ن ا��مU

+ان ��دو%� رو%$�ي �0�G رو%$�ی �9ظ� آ��د �
+ان �4+ا �
�ن آزاد��ن ��>ار �G4$� رو��وي ��H ��12  �+�� ھ$� .�وه اي آ�>زش و��ورش خ :�طd خ ا:�6ب خ داد��+�� ي خ ھ�ل ا�F+ر خ ۴٢ �$�ي ط���6:� خ  ��4ر%$�ن خ ر=��� خ ا��م N2ھ�� W� ز��  @��*�� آ��د رو��وي اداره راه U�م 


���ن �G! %��هU م %��ه��
+ان ا� �A.ا +
% 0�<. �$G4� ر��ه خ %�دات .>ي�$G.

17-19 �>اری 

07 آ��د�U اري و���ل رو%$�ی<�
  آ��د ا%��*
� آ��د رو%$�ھ�ي �Uوه ����� و�F آ��د�A.رو%$�ي ا


�>ي �2+م .G$�ر��ه =+�+ ��ھ�4ي آب ��ب .7�اج  و ����ژھ�ی �G9ورزی  ��م �I�ی و ا%��*
� آ��د%

17-19  �kزا�
�
�* 0
F�: دا:�NGه �
�م :>ر ھ>ا��%�2 %
�>ي �2+م �
�ا:>:+ ا��$�Nه ��ز وا�
1اده ��f+اري ������ ���
G>�� زا��س %�! ���ل رو%$�ي زا�� �4�ک ,�2$� ��و.w *�� آ��د

17-19 %7�ه 9>ه  �N

�ط و=��� �U E2� !G� ه %7�ه .>ه�N$�
�ء و%)� %��7 ا��* w.رو%$�ھ�ي ��و

19-21 اوcد ��Aد 
� اوcد ��Aد و �]1ن  ���ره ٣و ا��$�Nه ����ژ ��-�ب��رو%$�ھ�ی 

19-21 ������ رو���ھ�ی 
��ر ������ 

21-23 �9�9و:+

� =�ده 9���:�Gه ��رو%$�ھ�ی �]w �9�9و:+ و رو%$� ھ�ی 

21-23 ورو�! 
� �����1رگ��
� =�ده ورو�! و�9�9و:+ f��� و رو%$�ھ�ی ��رو%$�ھ�ی 

23-01 ا�>ذر 
�زا��، �N>ردی� +�I�
A>:+، ا��ا:�Gھ�، ز�
>ا، AF ،زا���
�
� رو%$�ھ�ی *�� ��

23-01  E��
� �
��
��E  و %+ ��G>ره و �4�ک ا��م ورو%$�ھ�ی � 06(2�رو%$�ھ�ی 

01-03 �Uوه =2>�� 
� =�ده :�4و:+ ��U>ردار ا��ا:�Gھ� ا%�م آ��د رو%$�ھ�ي �Uوه =2>����

:>رآ��د

1400/05/30 �	
�� 
��� ��
 
� ������ ����� ��� �	��� ���� �� ! ���"� #��$�% &'��$ �( �                                                            

9>ھ+�!


